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N = 0l & At & M A

20148 =& 2 3 LA A

SN EsAgY
M M9 8y T4
228 53 2 EREED

HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
Agge 2,297,103 2,223,342 73,761
= 26,955 20,795 6,160
= 8,834 8,432 402
Al 2,261,314 2,194,115 67,199
g x4 2,291,362 2,219,352 72,010
= 26,955 20,795 6,160
S 8,834 8,432 402
Al 2,255,573 2,190,125 65,448
d2EE 9 st 29,813 29,011 802
= 10,560 10,560 0
< 8,834 8,432 402
Al 10,419 10,019 400
230t 221 At X3 ALY 27,434 27,432 2
= 10,560 10,560 0
< 8,434 8,432 2
Al 8,440 8,440 0
307 glz2tol & 27,434 27,432 2
= 10,560 10,560 0
S 8,434 8,432 2
Al 8,440 8,440 0
02 plZtA A2 X 27,434 27,432 2
O FEZ3i0 fel &b X2 At 27,434 27,432 2
= 10,560 10,560 0
= 8,434 8,432 2
Al 8,440 8,440 0
230 2el 2,379 1,579 800
= 400 0 400
Al 1,979 1,579 400
307 21201 A 800 0 800
= 400 0 400
Al 400 0 400
02 2IHFAEXS 800 0 800
O EE=s0 ERBHHI XT3 A
e 800 0 800
= 400 0 400
Al 400 0 400
AO0LE AIE B2 1,093,539 1,074,331 19,208
= 16,395 10,235 6,160
Al 1,077,144 1,064,096 13,048
23 SSIIEtAIA 170,539 151,331 19,208
= 16,395 10,235 6,160
Al 154,144 141,096 13,048
201 fEt2E | 17,714 42,554 A 24,840
= 4,025 10,235 A6,210
Al 13,689 32,319 A 18,630
01 AFR2t2lHl 17,714 42,554 A 24,840




SN BESAZY
M M9 8y T4
Sl ADIE AE H23 P8 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O Nz ZE0loAAg o0 nil NAAM
= 0 24,840 £24,840
2 0 6,210 £6,210
Al 0 18,630 £18,630
403 TR M S XH2 0 ™ 141,900 97,852 44,048
2 12,370 0 12,370
Al 129,530 97,852 31,678
02 ZIIZSOICHEHCH S A2l Y 141,900 97,852 44,048
O ZENBALEY L28 2 HEEor
23t 31,704 0 31,704
2 6,198 0 6,198
Al 25,506 0 25,506
O NZMS GIOIE I 12,344 0 12,344
2 6,172 0 6,172
Al 6,172 0 6,172
B4 ANAE 29 235 1,168,010 1,116,010 52,000
258 2y 22 1,055,953 1,003,953 52,000
201 et A H| 992,263 940,263 52,000
01 Ak 2 el 188,070 136,070 52,000
O HHHUYLE TS S/W 7 125,920 73,920 52,000
~ NS GA 2014 87,300 47,300 40,000
— SQLAIBI CORE 2tOI& 2 6,000,000% 24 12,000 0 12,000
S(ZBSNEYR) 1,751 0 1,751
Ns(d2saggd) 1,751 0 1,751
2THRES ZBIY By 1,751 0 1,751
802 Bt&t 2 JI Ef 1,751 0 1,751
02 Al - SHEESoa3 1,751 0 1,751
O MeHAZR SEAHUE el 1,751 0 1,751




N = 0l & At & M A

SN B2
o MUMNYS SO AP

SRl RATH AYAF SABAY P CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

20 37,001,009 37,131,479 £130,470

2 5,600 5,600 0

< 132,232 132,232 0

Al 33,863,177 33,993,647 £130,470

X 3,000,000 3,000,000 0

MoMFS S5t AZYH 14,349,998 15,203,329 853,331

2 5,600 5,600 0

= 132,232 132,232 0

Al 11,212,166 12,065,497 853,331

X 3,000,000 3,000,000 0

PULH ABZY HBAF P 8,961,458 10,011,531 A1,050,073

2 5,600 5,600 0

= 132,232 132,232 0

Al 5,823,626 6,873,699 A1,050,073

X 3,000,000 3,000,000 0

NN 2= 834,775 856,775 28,000

= 67,000 67,000 0

Al 817,775 789,775 28,000

201 Lur2 HH| 247,905 219,925 28,000

= 3,000 3,000 0

Al 244,925 216,925 28,000

02 B2l 196,000 168,000 28,000

O YV SHABE 143,000 115,000 28,000

NIl gA E T 128,500 118,500 10,000

201 YEr2 | 128,500 118,500 10,000

03 A2 bl 128,500 118,500 10,000

O ANglolg #A E2H S 40,000 30,000 10,000

SR N 283,747 289,830 6,083

= 5,040 5,040 0

Al 278,707 284,790 6,083

301 LB A3 130,747 136,830 6,083

= 5,040 5,040 0

Al 125,707 131,790 76,083

04 HEYHHE 2SS 95,917 102,000 26,083

O NSyl SN 95,917 102,000 6,083

- NARSYHN IS (252) 38,917 45,000 £6,083

HNge = 1,775,388 2,857,378 A1,081,990

< 36,912 36,912 0

Al 1,738,476 2,820,466 A1,081,990

308 XHXIEHH SO/ ™ 1,664,652 2,746,642 A1,081,990

08 JIEHR Y3 1,664,652 2,746,642 A 1,081,990

O Hesl ®= SA NPH) el Bl 1,664,652 2,746,642 A1,081,990

dH2BO SBHO UMY 841,759 629,239 212,520

HH Qe X & 547,520 335,000 212,520
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N = 0l & At & M A

20148 =& 2 3 LA A

S A D120 & D
T NeEd e 2y

EEPSEREC CERED

2N -3 (3A) - gy INEH Husz
Ol &F 20t ,396,994 12,320,269 AN2,923,275
dHyY A T ,607,220 1,651,220 A 44,000
|FE A A2 307,900 351,900 A 44,000
AJIEE 0t 2SI A 247,000 297,000 A 50,000
402 2I2tXt=201 & 220,000 270,000 250,000
01 QIZEAI 22X 220,000 270,000 250,000
O &Jl£2 02 220,000 270,000 250,000
THgE=E e =& 6,000 0 6,000
201 ¢er24| 2,900 0 2,900
01 At 22/l 2,900 0 2,900
O #H g€=Hd 2,900 0 2,900
202 044l 3,100 0 3,100
01 SLHOYI 3,100 0 3,100
O XA g€=)Hd 3,100 0 3,100
GlHI I (2 &AL , 702,872 10,582, 147 A2,879,275
GlEIEI (2 AL , 702,872 10,582, 147 A2,879,275
OileI Bl (2 &FAL) , 702,872 10,582, 147 A2,879,275
801 GBI bl , 702,872 10,582, 147 A2,879,275
01 ollBl8l , 702,872 10,582, 147 A2,879,275
O olgldl , 702,872 10,582, 147 A2,879,275




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20148 &= =& 2 35 L3 AH M A
2A: A
M A B =
S 3 H 2 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Il [in 73,838,148 73,592,243 245,905
=2 753,476 732,158 21,318
Al 73,084,672 72,860,085 224,587
A5t S HME FX 2,233,606 2,167,716 65,890
3 2tel 715,585 715,695 A 110
31 22l 715,585 715,695 A 110
301 Yt A2 14,890 15,000 A110
N IIEtE &2 14,890 15,000 A 110
O MPIAHEBIN 2ELALEZ 14,890 15,000 A110
Hekae 265,072 267,072 A2,000
H et 265,072 267,072 22,000
207 &R IH 2| 16,000 18,000 22,000
02 & AN Y| 16,000 18,000 22,000
O HAHBRIMAIAE = 16,000 18,000 A2,000
Harze 1,252,949 1,184,949 68,000
22T AR 1,252,949 1,184,949 68,000
201 LBt 58,925 43,925 15,000
01 AL 22| H 58,925 43,925 15,000
O 2N =2 L 2442 26,000 11,000 15,000
202 04l 9,650 6,650 3,000
01 2ol 9,650 6,650 3,000
O ZML 2 dEa 9,650 6,650 3,000
401 AlEHIZ 20 820,000 770,000 50,000
01 Al&HI 776,000 726,000 50,000
EUIEA ASZA 766,000 716,000 50,000
N AY (3 H ) 71,084,542 70,904,527 180,015
=2 753,476 732,158 21,318
Al 70,331,066 70,172,369 158,697
ol 2| (5 H D) 70,920,352 70,740,337 180,015
=2 753,476 732,158 21,318
Al 70,166,876 70,008, 179 158,697
ol y| (5 H ) 69,896,876 69,747,179 149,697
101 Q14 H 67,682,557 67,545,419 137,138
02 JIEtR & % 4,030,569 3,893,431 137,138
O A245(35%) 137,138 0 137,138
204 = Q23 A H| 2,214,319 2,201,760 12,559
02 M2 E X 2,214,319 2,201,760 12,559
O MRARK(29Y) 12,559 0 12,559




M 3
M HHE2HZAH (S AL)
el el 2 (3 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
oIy (A 2eal) 22,804 22,486 318
= 22,804 22,486 318
101 1Al 22,804 22,486 318
= 22,804 22,486 318
01 2= 22,804 22,486 318
O (AZe| eyl 22,804 22,486 318
= 22,804 22,486 318
A2 A (AL = XI) 900,000 870,000 30,000
= 630,000 609,000 21,000
Al 270,000 261,000 9,000
101 @124 4] 900,000 870,000 30,000
= 630,000 609,000 21,000
Al 270,000 261,000 9,000
01 2= 900,000 870,000 30,000
O A2 = XIAH 1A H| 900,000 870,000 30,000
= 630,000 609,000 21,000
Al 270,000 261,000 9,000




N & 0l & At

20149 =3 2 3] LESIH &

g Al

CHE L GRA(SA) - HRAMY - BES p/E-E" el
769,126 756,926 12,200
= 800 0 800
Al 768,326 756,926 11,400
2% (HMPD) 410,991 399,591 11,400
S 2D el 410,991 399,591 11,400
IEEEBIENE Y 179,072 167,672 11,400
101 Q121 bl 48,119 36,719 11,400
04 JAH2ERSES 48,119 36.719 11,400
O HEZeAIt2 ZAL A=Y 48,119 36,719 11,400
BH2YAH (MR D) 358,135 357,335 800
= 800 0 800
Al 357,335 357,335 0
JI2 A (M2 D) 358, 135 357,335 800
< 800 0 800
Al 357,335 357,335 0
12 HH (H=2D) 358, 135 357,335 800
< 800 0 800
Al 357,335 357,335 0
202 01t 59,524 58,724 800
< 800 0 800
Al 58,724 58,724 0
01 2U ol bl 59,524 58,724 800
O XM SAZ BS 8ol MREA 59,524 58,724 800
< 800 0 800
Al 58,724 58,724 0
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20148 &= =& 2 35 L3 AH M A
2A: DA SAD
HH: FOWy B £Q
chel: piE e (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
0l =2 AFD 326,920 329,850 22,930
=2 25,168 25,168 0
Al 301,752 304,682 22,930
ZOMA HMo &9 272,155 278,085 25,930
=2 25,168 25,168 0
Al 246,987 252,917 25,930
olel e 80,620 86,550 25,930
HAb O £ 20| fEt2g 44,070 50,000 25,930
307 gl12+0l & 44,070 50,000 25,930
05 QIZtREL2 44,070 50,000 25,930
O FAUHE20 ety 44,070 50,000 A5,930
HH 2SI (QRAZAL) 54,765 51,765 3,000
Jl2HH (2= A 54,765 51,765 3,000
I 2P (S KZAD) 54,765 51,765 3,000
201 L2 29,675 26,675 3,000
02 222 14,000 11,000 3,000
O SMS2 X HAIX AlEE L MR 14,000 11,000 3,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20148 &= =& 2 35 L3 AH M A
SAM: o THA D}
HE: NI &=
@2 nsEI ML (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Ol TH 2 A 1t 12,278,935 12,006,348 272,587
2 59,010 0 59,010
[ 3,638,162 3,529,503 108,659
Al 8,581,763 8,476,845 104,918
mE= D= 12,167,644 12,003,498 164,146
2 59,010 0 59,010
[ 3,638,162 3,529,503 108,659
Al 8,470,472 8,473,995 A 3,523
wns=x M2 7,506,529 7,721,393 A214,864
[= 3,263,412 3,330,753 AB7,341
Al 4,243,117 4,390,640 A 147,523
SOE St ZAH X 65,294 65,845 AB551
308 AXISHHSOIA 65,294 65,845 AB51
06 DEI|ZNUHEBEES 65,294 65,845 AB551
O S0E DS Z2AaH X 65,294 65,845 A551
NASS stM ZAH X< 42,692 99,731 A57,039
308 XXM SO 42,692 99,731 A57,039
06 DI ZNUHEEES 42,692 99,731 A57,039
O NASS DEsM ZAH XY 42,692 99,731 A57,039
Ratas stnzal 14 554,626 706, 145 A 151,519
[ 246,501 313,842 ABT7,341
Al 308, 125 392,303 A84,178
308 A XISH SO ™ 554,626 706, 145 A 151,519
= 246,501 313,842 ABT7,341
Al 308,125 392,303 A84,178
06 WRI|2NUHEEES 554,626 706, 145 A 151,519
O M sn2AH X 554,626 706, 145 A 151,519
[=4 246,501 313,842 AB7,341
Al 308,125 392,303 A84,178
slaNs A2 Qs nSEIMY 349,245 355,000 A5,755
308 XtXI EHHI S0l & 349,245 355,000 A5,755
06 DI ZNUHBEES 349,245 355,000 A5,755
O sExn EQEazd 14 19,245 25,000 A5,755
WEHE X 2,732,210 2,571,210 161,000
< 355,250 194,250 161,000
Al 2,376,960 2,376,960 0
NSHINMAIY X 1,061,000 900,000 161,000
[=4 161,000 0 161,000
Al 900,000 900,000 0
308 X XISHHSOIA 1,061,000 900,000 161,000
[= 161,000 0 161,000
Al 900,000 900,000 0
06 DI ZNUHEEES 1,061,000 900,000 161,000




SM: QTS B

HE: DSI|E 25

Sl NSME XY EEH-E)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
O RESIWAANL (FILYA) 161,000 0 161,000
—® A=) Y 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
29,800 0 29,800
= 29,800 0 29,800
20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
24,200 0 24,200
= 24,200 0 24,200
30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
IS 2 A (THOFE) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
~EHE LED BAS A (IIAHID) 32,000 0 32,000
= 32,000 0 32,000
LSty 1S 1,147,760 975,750 172,010
= 59,010 0 59,010
< 19,500 4,500 15,000
Al 1,069,250 971,250 98,000
BN W 122,900 97,900 25,000
< 9,500 4,500 5,000
Al 113,400 93,400 20,000
301 40,000 20,000 20,000
11 40,000 20,000 20,000
40,000 20,000 20,000
307 81,000 76,000 5,000
= 9,500 4,500 5,000
Al 71,500 71,500 0
02 50,000 45,000 5,000
= S| 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
o st 224,910 127,500 97,410
= 31,410 0 31,410
Al 193,500 127,500 66,000
201 172,060 124,650 47,410
= 31,410 0 31,410
Al 140,650 124,650 16,000
03 47,410 0 47,410
47,410 0 47,410
= 31,410 0 31,410
Al 16,000 0 16,000
402 I XHE0IH 50,000 0 50,000
01 QA RELE 50,000 0 50,000
O 24 B3E - 1S8D DSAE 2AAY(

NBENBHIT) 50,000 0 50,000




M QA Dt
g uFI|E &5
ool WMEE RE CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
= XXl 2t el 93,765 71,765 22,000
=) 10,000 0 10,000
Al 83,765 71,765 12,000
401 Al HIZ 201 Y] 28,500 13,500 15,000
=) 10,000 0 10,000
Al 18,500 13,500 5,000
01 A& HI 28,500 13,500 15,000
O ggs FUXX 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O u23s ¢
H3) 5,000 0 5,000
405 Xt&tE SHI 57,000 50,000 7,000
01 AL ESH SHI 57,000 50,000 7,000
SD PRI 57,000 50,000 7,000
H2oH M2 s Al 401,150 376,550 24,600
= 24,600 0 24,600
Al 376,550 376,550 0
201 ¢er24l 35,500 28,500 7,000
= 7,000 0 7,000
Al 28,500 28,500 0
01 At22t2l bl 35,500 28,500 7,000
O d2aiu= 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
307 21201 A 17,600 0 17,600
= 17,600 0 17,600
02 e2FHEEES 17,600 0 17,600
O do2ofus X 17,600 0 17,600
= 17,600 0 17,600
SoHEtote AL 29 20,100 17,100 3,000
= 3,000 0 3,000
Al 17,100 17,100 0
201 LEt2A | 20,100 17,100 3,000
= 3,000 0 3,000
Al 17,100 17,100 0
03 A2 20,100 17,100 3,000
O Z20d 2 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
2 U=\ 763,145 717,145 46,000
ssdla A2 A 464,545 418,545 46,000
201 ¢er24| 104,000 79,000 25,000
01 AF2 22l bl 104,000 79,000 25,000
O Wsgdl 104,000 79,000 25,000
- A2 d=2u 67,000 42,000 25,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
201485 %Y 2 3 s FA
2N 2XEHD
y: 2HDRLAET
Sl MY AU CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S RN 1,373,652 1,268,352 105,300
< 4,300 0 4,300
Al 1,369,352 1,268,352 101,000
=N InEEE=F 1,311,811 1,206,511 105,300
= 4,300 0 4,300
Al 1,307,511 1,206,511 101,000
IWEA AL 804,000 739,700 64,300
= 4,300 0 4,300
Al 799,700 739,700 60,000
AW DE 285 227,000 222,700 4,300
= 4,300 0 4,300
Al 222,700 222,700 0
202 04t 140,850 136,550 4,300
= 4,300 0 4,300
Al 136,550 136,550 0
04 =504 ] 72,300 68,000 4,300
OALDETLY HHX AZ 4,300 0 4,300
< 4,300 0 4,300
zod Heles 577,000 517,000 60,000
202 01t 537,000 477,000 60,000
04 2504l 367,000 307,000 60,000
O BEEN HBZLV LWX AZ 240,000 180,000 60,000
ESmES P 390,071 349,071 41,000
ESmE Pk 320,171 279,171 41,000
101 01248 13,781 9,781 4,000
VSEEEPETPS 13,781 9,781 4,000
O =20/ S8 JAHI2X 2] 13,781 9,781 4,000
207 AR IH 2 30,000 0 30,000
01 eRE ] 30,000 0 30,000
O RHWEA DESD LHUO 7Y 30,000 0 30,000
307 212+0| & 146,000 139,000 7,000
05 2I2t9IEt 3 146,000 139,000 7,000
O BEE4ANRL 2Y 138,000 131,000 7,000




>
A & 0l & AF 2 E A A
201485 %Y 2 3 s FA
2H: NSBR D
HE: MQATE DT
Sl MA B (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
EER 16,199,056 15,561,127 637,929
2 48,724 48,724 0
3 810,000 810,000 0
< 412,869 427,974 ~15,105
Al 14,927,463 14,274,429 653,034
peiRx DEst 14,075,542 13,445,202 630,340
3 810,000 810,000 0
= 355,930 374,755 £18,825
Al 12,909,612 12,260,447 649, 165
Hetae el 1,560,948 10,995,948 565,000
= 250,000 250,000 0
Al 11,310,948 10,745,948 565,000
Meo|E MY 3,048,200 3,016,200 32,000
306 2013 226,000 194,000 32,000
NEEE 226,000 194,000 32,000
O NHSHs M2y LAY (MRS LD
3) 90,000 58,000 32,000
MEEEN T ZHAY (A XH) 596,598 146,598 450,000
307 212+01 & 450,000 0 450,000
02 21AAMBES 450,000 0 450,000
O MEFSUTILIOIZME (sec) PEAL (XA
UM ANBENSHBLE) 300,000 0 300,000
O 2UMUSUSBETT SX 2o HAL
PENY(NMENRSHITE) 150,000 0 150,000
ALY F4 1,788,000 1,768,000 20,000
307 212+0I & 1,270,000 1,250,000 20,000
02 21AANBES 20,000 0 20,000
O B2=0ISEB2MSAEH A (FZHLH,AH
ZNLHI) 20,000 0 20,000
SEXNAME, HABAB S ANaSDE 62,500 49,500 13,000
201 ot FH| 42,500 29,500 13,000
02 =zl 41,500 28,500 13,000
O SEXNAUME, HAMAB BB23ES 41,500 28,500 13,000
DREITH ANEASHE REAY(2NEFNE) 2,920,000 2,920,000 0
= 100,000 100,000 0
Al 2,820,000 2,820,000 0
307 212+0I & 160,000 220,000 60,000
= 20,000 80,000 60,000
Al 140,000 140,000 0
02 oIABSBES 160,000 220,000 60,000
O J2d JIXM AIE - ABHEH 22l 160,000 220,000 60,000
= 20,000 80,000 60,000
Al 140,000 140,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

PRS- DS

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Hwsz

402 RIZER 20| A 2,760,000 2,700,000 60,000

< 80,000 20,000 60,000

Al 2,680,000 2,680,000 0

BEESEEES 2,760,000 2,700,000 60,000

O DR JIXM AE - ASHE A=Y 2,760,000 2,700,000 60,000

= 80,000 20,000 60,000

Al 2,680,000 2,680,000 0

e bR =R P 50,000 0 50,000

307 QI2+0| ® 50,000 0 50,000

02 PIHANBEZ 50,000 0 50,000
O AR4+Z0IHAML(FZHLH ANYSEH

2) 50,000 0 50,000

A" e 1,982,334 1,916,994 65,340

3 810,000 810,000 0

= 102,330 121,155 A 18,825

Al 1,070,004 985,839 84,165

HSAT 2435 A 1,666,934 1,579,994 86,940

3 810,000 810,000 0

= 87,930 106,755 A 18,825

Al 769,004 663,239 105,765

307 91240l ® 210,734 233,794 23,060

< 43,930 62,755 ~ 18,825

Al 166,804 171,039 A4,235

02 QA MREZ 160,334 183,394 23,060

O HEANF NZUWLIN KA 11,710 21,000 £9,290

= 5,445 10,500 A5,085

Al 6,265 10,500 £4,235

O HEANF YEA RSN 9,180 22,950 A13,770

= 0 13,770 A13,770

Al 9,180 9,180 0

401 Al EHI 2 20 bl 1,386,000 1,286,000 100,000

3 810,000 810,000 0

Al 576,000 476,000 100,000

01 Al&HI 1,386,000 1,286,000 100,000

O ATANE =T ZHAY 1,350,000 1,250,000 100,000

3 810,000 810,000 0

Al 540,000 440,000 100,000

402 IR 20| A 50,000 40,000 10,000

= 40,000 40,000 0

Al 10,000 0 10,000

NEESNETES 50,000 40,000 10,000
O YHNANT ISBSNY (LY ABET

2H3) 30,000 20,000 10,000

= 20,000 20,000 0

Al 10,000 0 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

PRS- DS
A RE DS
SESEEe

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
FSANE ddg" = 130,100 151,700 A 21,600
=) 14,400 14,400 0
Al 115,700 137,300 A 21,600
402 RI2EX=20| M 14,400 36,000 A 21,600
=) 14,400 14,400 0
Al 0 21,600 A 21,600
01 RIZERt2E X 14,400 36,000 A 21,600
O USIHH SataSE X3 A 0 36,000 236,000
= 0 14,400 A 14,400
Al 0 21,600 221,600
O ZUHHMANS SRSHH 2SAY 14,400 0 14,400
=) 14,400 0 14,400
X =5 &¢d 1,848,750 1,841,310 7,440
= 48,724 48,724 0
< 56,939 53,219 3,720
Al 1,743,087 1,739,367 3,720
Ol X 2el 1,848,750 1,841,310 7,440
= 48,724 48,724 0
< 56,939 53,219 3,720
Al 1,743,087 1,739,367 3,720
ATHEHNUHXES 107,440 100,000 7,440
< 53,720 50,000 3,720
Al 53,720 50,000 3,720
402 2I2H X201 M 107,440 100,000 7,440
< 53,720 50,000 3,720
Al 53,720 50,000 3,720
01 RIZEAt=2 82 X 107,440 100,000 7,440
O Oe= 1002ts 2= At 107,440 100,000 7,440
= 53,720 50,000 3,720
Al 53,720 50,000 3,720
HY2HAH (N Z M) 74,160 84,160 A 10,000
ol 2 A (A Z ML) 5,535 15,535 A 10,000
ol A (XIS Z M) 5,535 15,535 A 10,000
101 @14 Hl 5,535 15,535 A 10,000
01 2= 5,535 15,535 A 10,000
O §222+2(SEAEFE) 5,535 15,535 210,000
MREsS (XS ML) 24,438 14,289 10,149
BAEXE(XNSZH D) 24,438 14,289 10,149
=CHELzs TN Bty 10,149 0 10,149
802 BHEt= DI EF 10,149 0 10,149
02 Al - EHIEXZSEHEZ 10,149 0 10,149
O HSAZE 2H3AY ZHIH 10,149 0 10,149
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= o
A £ O & A S F Ml A
20149 =& 2 3 Ler3H M
2N SEXX 2 Dt
M NGEES Mg MEsH Y APBHS 25
&?2: EUSI dSAY CEERED)
SA - BB B () - MM - BES il &t o o1& o HmEET
S XX Bt 7,625,671 6,353,393 1,272,278
= 1,246,635 1,103,809 142,826
= 1,500,000 0 1,500,000
=2 232,394 249,790 A 17,396
< 965,409 1,518,868 A 553,459
Al 3,681,233 3,480,926 200,307
ANEEs s dgsd 2 AFFHE L5 2,349,518 549,518 1,800,000
= 1,500,000 0 1,500,000
& 147,705 147,705 0
Al 701,813 401,813 300,000
SAUKFI A 1,956,388 156,388 1,800,000
= 1,500,000 0 1,500,000
Al 456,388 156,388 300,000
SEXSX 28 XNEAS 1,956,388 156,388 1,800,000
= 1,500,000 0 1,500,000
Al 456,388 156,388 300,000
401 AIEHIZ 28I 1,802,700 2,700 1,800,000
£ 1,500,000 0 1,500,000
Al 302,700 2,700 300,000
01 A& Hl 1,799,700 2,700 1,797,000
O HS815d BASMABFTIENZ) 1,797,000 0 1,797,000
= 1,500,000 0 1,500,000
Al 297,000 0 297,000
03 Al =TI 3,000 0 3,000
O HS1gW BASM(AHBFTIEANZ) 3,000 0 3,000
NEFX Y oHF 4,863,757 5,655,975 AT792,218
= 1,246,635 1,103,809 142,826
= 232,394 249,790 A 17,396
< 817,704 1,371,163 A 553,459
Al 2,567,024 2,931,213 A 364,189
FHA LA 22 1,505,826 1,364,664 141,162
= 320,288 219,682 100,606
= 232,394 249,790 A 17,396
< 88,266 81,905 6,361
Al 864,878 813,287 51,591
SS2ZMY FA 505,000 505,000 0
= 232,394 249,790 A 17,396
Al 272,606 255,210 17,396
101 1A bl 490,000 490,000 0
& 223,094 240,490 A 17,396
Al 266,906 249,510 17,396
04 JI12ZtHZ22HEE = 490,000 490,000 0
O 3322Ag 2 490,000 490,000 0
& 223,094 240,490 A 17,396
Al 266,906 249,510 17,396
22 i2d Ald= 2el 167,000 95,000 72,000




M EXXE 0
Hu: 8= U o
SR FHL A 2el ool E )
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
= 50,000 0 50,000
Al 117,000 95,000 22,000
401 AIEHI 102,000 30,000 72,000
= 50,000 0 50,000
Al 52,000 30,000 22,000
01 A& HI 102,000 30,000 72,000
O ZXNEHE=EX
2=l 102,000 30,000 72,000
= 50,000 0 50,000
Al 52,000 30,000 22,000
LsXg 22 118,900 128,900 A 10,000
307 glz2+ol & 91,000 101,000 A 10,000
02 QI2tF A8 X 61,000 71,000 A 10,000
O T Atz 10,000 20,000 A 10,000
ANEsSH L 481,776 439,364 42,412
= 240,888 219,682 21,206
< 72,266 65,905 6,361
Al 168,622 153,777 14,845
101 @124l 351,776 309, 364 42,412
= 175,888 154,682 21,206
= 52,766 46,405 6,361
Al 123,122 108,277 14,845
04 JIZtHZ2Z2RHSE 351,776 309, 364 42,412
O XNa3s 351,776 309, 364 42,412
= 175,888 154,682 21,206
=) 52,766 46,405 6,361
Al 123,122 108,277 14,845
S AMBE 243 36,750 0 36,750
= 29,400 0 29,400
Al 7,350 0 7,350
201 €24 18,000 0 18,000
= 14,400 0 14,400
Al 3,600 0 3,600
03 &A2LH 18,000 0 18,000
O X< 18,000 0 18,000
= 14,400 0 14,400
Al 3,600 0 3,600
307 21201 A 18,750 0 18,750
= 15,000 0 15,000
Al 3,750 0 3,750
02 212tz & 18,750 0 18,750
O X4 18,750 0 18,750
= 15,000 0 15,000
Al 3,750 0 3,750
ArgolsE s 2t 2,083,700 3,003,300 919,600
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SN ERXAD
MM DEEX Y O
Sl Atgiolors Bel EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
< 643, 440 1,174,260 530,820
Al 1,440,260 1,829,040 388,780
oYM URtel At Y 2,083,700 3,003,300 £919,600
= 643,440 1,174,260 530,820
Al 1,440,260 1,829,040 388,780
307 QI2+0I & 2,060,000 2,979,600 £919,600
= 643,440 1,174,260 530,820
Al 1,416,560 1,805,340 388,780
02 AN EES 2,060,000 2,979,600 919,600
O HEF 2000 A 1,750,400 2,688,000 937,600
= 537,600 1,075,200 537,600
Al 1,212,800 1,612,800 400,000
O S2BUX 182XZ XY 0 21,000 ~21,000
< 0 8,400 ~8,400
Al 0 12,600 A 12,600
O SZEA DSEXHAZ NAY 0 4,200 £ 4,200
= 0 2,100 ~2,100
Al 0 2,100 ~2,100
O 4050 EXES ;AN 129,600 86,400 43,200
= 51,840 34,560 17,280
Al 77,760 51,840 25,920
AxtelFEE 1,274,231 1,288,011 A 13,780
= 926,347 884, 127 42,220
< 85,998 114,998 29,000
Al 261,886 288,886 A27,000
EIDVEIEE £ 40,800 90,800 A50,000
= 12,000 32,000 A20,000
Al 28,800 58,800 £30,000
402 QIFXH 01 H 30,000 80,000 A50,000
= 12,000 32,000 A20,000
Al 18,000 48,000 £30,000
01 §ARELE 30,000 80,000 50,000
O ¢Xtel HES 9Ist RUA N 30,000 80,000 50,000
= 12,000 32,000 A20,000
Al 18,000 48,000 30,000
WEESIE=E Vs 30,000 90,000 60,000
= 15,000 45,000 £30,000
= 4,500 13,500 29,000
Al 10,500 31,500 A 21,000
307 £I2t0| & 30,000 45,000 A 15,000
= 15,000 22,500 AT7,500
= 4,500 6,750 A2,250
Al 10,500 15,750 A5,250
02 BIAAANEES 30,000 45,000 A 15,000
O 02J1e 84 XA (HZ) 30,000 45,000 £ 15,000
= 15,000 22,500 A7,500
= 4,500 6,750 ~2,250
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SN EXXED
Hu: D25T U o
ool AxelFEEA (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A 0,500 75,750 25,250
402 212 R+ 01 & 0 45,000 45,000
2 0 22,500 £22,500
= 0 6.750 £6,750
Al 0 15,750 A 15,750
0l BAREEE 0 45,000 145,000
O 020l S48 XNAGHS) 0 45,000 45,000
2 0 22,500 222,500
= 0 6.750 £6,750
Al 0 15,750 A15,750
NEESI=REY 880,043 783,823 96,220
= 651,347 579, 127 72,220
= 69,498 69,498 0
Al 159,198 135,198 24,000
307 812H0| H 834,597 738,377 96,220
= 651,347 579, 127 72,220
£ 47,775 47,775 0
Al 135,475 111,475 24,000
02 RIAFHBES 834,507 738,377 96,220
O GIEIABIEOIS AN Y] 117,596 101,376 16,220
2 117,596 101,376 16,220
O AEIZIIY SahAeY HLE (FBEYH) 80,000 0 80,000
2 56,000 0 56,000
Al 24,000 0 24,000
WeES(SHXAD) 265,906 1,410 264,496
SHNE(ENHNAD) 265,906 1,410 264,496
ICHEES FBEIY B 264,496 0 264,496
802 & 2t 264,496 0 264,496
NEREEEREE 135,818 0 135,818
O MNEEIIY WEXNBAL T8z 36,100 0 36, 100
O 020l Faa o 29,254 0 29,254
O XS SALY BHSAY FHEY 7,004 0 7,004
O NAYBH AT 2IAY & & o 63,460 0 63,460
02 Al - SHEZIUEI 128,678 0 128,678
O MNEEIIY WEXEAY T8z 2,410 0 2,410
O B J1202 DEAY FHTY 8,251 0 8,251
O JWE Hgeas 2,000 0 2,000
O OHE0IY &aa o 8.777 0 8,777
O HEHY 2000Ae] HezoH 97,440 0 97,440
O N82ZX2 ¥ 1S T2 YT 9,800 0 9,800
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20148 T £ 2 8 s M
SN USSR
Ha: B2 RN
el BOIER| EX ALY (B9 ®R)
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 I E M Husz
ser22n 1,542,510 1,540,510 2,000
< 650,000 650,000 0
Al 892,510 890,510 2,000
BOSR LN 1,508,860 1,506,860 2,000
= 650,000 650,000 0
Al 858,860 856,860 2,000
Sormal ETALY 302,150 300, 150 2,000
e R 93,800 91,800 2,000
201 L2yl 31,300 29,300 2,000
02 ZZ2Y| 18,500 16,500 2,000
O 8223 18,500 16,500 2,000
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7: O'I
H & 0 & AF Y H A A
2014EE =2 2 5 UersH M
SA sHD
o = FMA UG Y VY =9 R4
ool sxpe (o9 ®8)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hws2
=<l 19,393,774 16,964,000 2,429,774
=2 5,961,134 4,279,771 1,681,363
2 921,527 1,257,000 ~335,473
bl 2,570,638 2,306,636 264,002
= 2,512,649 2,123,123 389,526
Al 7,427,826 6,997,470 430,356
So AW Us U MBA =2 S 9,973,938 10,558, 134 584,196
=2 3,802,372 3,834,937 ~32,565
2 911,527 1,247,000 ~335,473
bl 113,891 136,381 A22,490
< 1,259,559 1,267,972 8,413
Al 3,886,589 4,071,844 A 185,255
=Xz 1,336,252 1,408,752 A72,500
=2 431,503 396,003 35,500
= 0 70,000 A70,000
Il 37,891 37,891 0
= 227,190 221,590 5,600
Al 639,668 683,268 A 43,600
SHAAALY N ALY 27,500 10,000 17,500
=2 16,500 6,000 10,500
< 1,800 1,200 600
Al 9,200 2,800 6.400
307 I20| & 27,500 10,000 17,500
=2 16,500 6,000 10,500
= 1,800 1,200 600
Al 9,200 2,800 6.400
EEEREES) 27,500 10,000 17,500
O sHAY2ALE ALY 15,000 10,000 5,000
=2 9,000 6,000 3,000
= 1,800 1,200 600
Al 4,200 2,800 1,400
O 6XAtY AUASEE XA 12,500 0 12,500
=2 7,500 0 7.500
Al 5,000 0 5,000
HESEMY OIS US| 0 140,000 140,000
z 0 70,000 A70,000
Al 0 70,000 A70,000
402 QI RHE Ol A 0 140,000 140,000
z 0 70,000 A70,000
Al 0 70,000 A70,000
NGRS EEES 0 140,000 140,000
O MESEMY DISST) 0 140,000 A 140,000
2 0 70,000 A70,000
Al 0 70,000 A70,000
SEDAT DEALTD AlHAY 50,000 0 50,000
=2 25,000 0 25,000
= 5,000 0 5,000
Al 20,000 0 20,000
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SN SHD
HE: =9 W LS Y AHY 59 54

©el: =L CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

401 NEHIL2THEI 50,000 0 50,000

2 25,000 0 25,000

< 5,000 0 5,000

Al 20,000 0 20,000

01 Al bl 50,000 0 50,000

O SZDYX ISSANY AAY 50,000 0 50,000

2 25,000 0 25,000

= 5,000 0 5,000

Al 20,000 0 20,000

e 7,261,398 7,502,221 240,823

2 3,192,978 3,326,633 133,655

z 605,827 600,000 5,827

= 965,823 992,308 726,485

Al 2,496,770 2,563,280 286,510

SEEEISEY 476,300 478,400 £2,100

2 32,285 32,285 0

= 95,553 96,453 A900

Al 348,462 349,662 A1,200

307 812H0| & 118,380 120,480 A2,100

2 32,285 32,285 0

= 23,773 24,673 A900

Al 62,322 63,522 A1,200

02 eAARES 118,380 120,480 £2,100

O AHINAESHHES 2 BESE2A 2,600 14,700 £2,100

< 5,400 6,300 A900

Al 7,200 8,400 A1,200

DEI M MM Y BB HD MY 1,256,020 1,256,020 0

< 628,010 628,010 0

Al 628,010 628,010 0

301 LB A2 365,020 252,020 113,000

= 182,510 126,010 56,500

Al 182,510 126,010 56,500

IREERE 365,020 252,020 113,000

O #ZM2 MDA (NBSAAY) 365,020 252,020 113,000

= 182,510 126,010 56,500

Al 182,510 126,010 56,500

307 812H0| & 489,000 602,000 A113,000

= 244,500 301,000 56,500

Al 244,500 301,000 756,500

e FARES 489,000 602,000 £113,000

O #AW WIS (BYHEZE) 489,000 602,000 A113,000

< 244,500 301,000 56,500

Al 244,500 301,000 56,500

NEESINE 660, 163 650,000 10, 163

= 840 0 840

z 505,827 500,000 5,827

Al 153,496 150,000 3,496
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2N
X ZH -
L= B

el

o ¥
2
Iy
0y
tol
o
2
o
o
ol
Q
Ho
0x

bl

O Of o
[ 0
0

1l
[at]

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
201 Yer2ay| 840 0 840
- 840 0 840
01 AtR2telHl 840 0 840
O SBEAMY ARHHAY X 840 0 840
= 840 0 840
402 QI2H K20l & 659,323 650,000 9,323
= 505,827 500,000 5,827
Al 153,496 150,000 3,496
01 U2 REEX 659,323 650,000 9,323
O SMEZS MAD|IY XA (BSTHIN) 9,323 0 9,323
2 5,827 0 5,827
Al 3,496 0 3,496
DEIN ANZIH S4 486,000 657,000 A171,000
= 270,000 365,000 ~95,000
< 64,800 87,600 ~22,800
Al 151,200 204,400 A 53,200
402 DI2H X0l & 486,000 657,000 A171,000
= 270,000 365,000 ~95,000
= 64,800 87,600 A22,800
Al 151,200 204,400 A 53,200
01 I =EEE 486,000 657,000 171,000
O DEBEM AN S4 486,000 657,000 A171,000
= 270,000 365,000 ~95,000
< 64,800 87,600 A 22,800
Al 151,200 204,400 A 53,200
=HRE SN 42,914 55,296 12,382
= 21,457 27,648 ~6,191
Al 21,457 27,648 A6,191
402 DI2H X0l & 42,914 55,296 12,382
= 21,457 27,648 A6,191
Al 21,457 27,648 A6,191
01 I EE X 42,914 55,296 12,382
O sHRSEX0 42,914 55,296 A12,382
= 21,457 27,648 76,191
Al 21,457 27,648 76,191
XeAY 2 2,370,427 2,439,569 169,142
= 1,514,328 1,551,270 A36,942
= 61,308 64,093 A2,785
Al 794,791 824,206 ~29,415
402 DI2H X 20| & 2,370,427 2,439,569 ~69,142
= 1,514,328 1,551,270 ~36,942
= 61,308 64,093 A2,785
Al 794,791 824,206 ~29,415
01 2= X 2,370,427 2,439,569 ~69,142
O ELMEN =22 681,189 712,144 ~30,955
= 476,833 498,500 ~21,667
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el

o ¥
2
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0y
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o
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o
o
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Q
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2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
< 61,308 64,093 ~7,785
Al 143,048 149,551 £6,503
O MBI N 81,238 119,425 £ 38,187
= 32,495 47,770 A 15,275
Al 48,743 71,655 £22,912
Y= HFNE 1,268,416 1,268,276 140
= 1,127,910 1,127,770 140
< 66, 152 66, 152 0
Al 74,354 74,354 0
201 Yete | 17,416 17,276 140
= 1,910 1,770 140
= 4,652 4,652 0
Al 10,854 10,854 0
01 At 22IH| 6,651 6,511 140
O ¢sANFNE HFH (Y2 E) 1,910 1,770 140
= 1,910 1,770 140
IHEENE2X 3,498 0 3,498
= 3,498 0 3,498
201 Lpte | 3,498 0 3,498
= 3,498 0 3,498
01 AbR 22| 3,498 0 3,498
O 20143 W2 ® =R HHY 3,498 0 3,498
= 3,498 0 3,498
2As a2 1,376,288 1,647,161 £270,873
=2 177,891 112,301 65,590
Z 305,700 577,000 A 271,300
b 76,000 98,490 £ 22,490
< 66,546 54,074 12,472
Al 750, 151 805, 296 A55,145
S3n= 84 366,840 692,400 325,560
Z 305,700 577,000 A 271,300
Al 61,140 115,400 54,260
402 QIR TH2 0| & 366,840 692, 400 325,560
= 305,700 577,000 A 271,300
Al 61,140 115,400 54,260
01 QA REEE 366,840 692,400 325,560
O NAUSHES HlLot22 N 366,840 692,400 325,560
= 305,700 577,000 A 271,300
Al 61,140 115,400 £54,260
Al 21041 0ff A XI & 2t 228,390 120,278 108, 112
= 100,005 50,815 49,190
< 38,515 20,842 17,673
Al 89,870 48,621 41,249
402 QIFX =01 R 228,390 120,278 108, 112
= 100,005 50,815 49,190
< 38,515 20,842 17,673
Al 89,870 48,621 41,249
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2N
X ZH -
L= B

el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 QIZERI 22X 228,390 120,278 108,112
O AME30 odXIoE =83 A& 228,390 120,278 108,112
= 100,005 50,815 49,190
=) 38,515 20,842 17,673
Al 89,870 48,621 41,249
ANEHN SEHA 0 156,225 N 156,225
J| 0 62,490 A 62,490
< 0 28,121 A 28,121
Al 0 65,614 A65,614
402 2I2tXE201 & 0 156,225 AN 156,225
J| 0 62,490 262,490
< 0 28,121 228,121
Al 0 65,614 AB5,614
01 BIZEXt=2 82 X 0 156,225 A 156,225
O 1= HIJIE MHIAIE XI& 0 156,225 A 156,225
J| 0 62,490 A 62,490
= 0 28,121 A28,121
Al 0 65,614 AB5,614
HAMAMAIE SUSALS 190,000 90,000 100,000
J| 76,000 36,000 40,000
Al 114,000 54,000 60,000
402 RIZEX20l A 190,000 90,000 100,000
J| 76,000 36,000 40,000
Al 114,000 54,000 60,000
01 RIZEAt 22X 190,000 90,000 100,000
O HAAE SUs 190,000 90,000 100,000
J| 76,000 36,000 40,000
Al 114,000 54,000 60,000
Fll=sitEe MEssSHH 2= 152,800 150,000 2,800
= 76,400 60,000 16,400
< 22,920 0 22,920
Al 53,480 90,000 A 36,520
402 2I2tXtE2 01 & 152,800 150,000 2,800
= 76,400 60,000 16,400
= 22,920 0 22,920
Al 53,480 90,000 A 36,520
01 IZEAI 22X 152,800 150,000 2,800
O dllstE d2KsSHA 25 152,800 150,000 2,800
= 76,400 60,000 16,400
< 22,920 0 22,920
Al 53,480 90,000 A 36,520
S ZHY 25 & S AAY 8,905,332 6,320,398 2,584,934
= 2,158,762 444,834 1,713,928
& 10,000 10,000 0
J| 2,456,747 2,170,255 286,492
=) 1,253,090 855, 151 397,939
Al 3,026,733 2,840,158 186,575
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2N S
BE: SN AW 2 UL HEYAA

Sl EMUE (29l & 2)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

SRS 8,905,332 6,320,398 2,584,934

= 2,158,762 444,834 1,713,928

& 10,000 10,000 0

Jl 2,456,747 2,170,255 286,492

= 1,253,090 855, 151 397,939

Al 3,026,733 2,840, 158 186,575

SAAESUHBALS 240,044 0 240,044

Il 240,044 0 240,044

402 S12t =01 & 240,044 0 240,044

Il 240,044 0 240,044

01 l2tt=2e X 240,044 0 240,044

O SANESEUSAE (sE) 161,204 0 161,204

J| 161,204 0 161,204

O SMZ0HAE)ICTEEE A 78,840 0 78,840

Jl 78,840 0 78,840

StuRes4A 478,805 545,300 A 66,495

Jl 287,283 327,180 A 39,897

S 47,880 54,530 A 6,650

Al 143,642 163,590 A19,948

402 2I2tXt=01& 478,805 545,300 A 66,495

Jl 287,283 327,180 A 39,897

& 47,880 54,530 A 6,650

Al 143,642 163,590 A 19,948

02 2I2HTH A HI 478,805 545,300 A 66,495

O stuRFsAAY 478,805 545,300 A66,495

J| 287,283 327,180 N 39,897

S 47,880 54,530 A 6,650

Al 143,642 163,590 N 19,948

TALE MAD|BE 2 F 495,000 525,000 A 30,000

= 142,000 151,000 A9,000

Al 353,000 374,000 A 21,000

301 2ELE A= 260,000 290,000 /30,000

= 78,000 87,000 29,000

Al 182,000 203,000 A 21,000

MIIEtEd = 260,000 290,000 A 30,000

O EANT MAZAZ NAAG(LEHEREX) 260,000 290,000 /30,000

< 78,000 87,000 29,000

Al 182,000 203,000 A 21,000

EANE T & FENIES 473,500 587,360 A 113,860

J| 265,000 419,360 A 154,360

Al 208,500 168,000 40,500

402 2I2tXE2 01 & 473,500 587,360 A 113,860

J| 265,000 419,360 A 154,360

Al 208,500 168,000 40,500

02 2I2HCH A HI 473,500 587,360 A 113,860

O EMZ THHY & RETY 2(28) 75,400 261,000 A 185,600




2N SFHDY
HE: EA AW Yo YL HEYAA
Gel maUE EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
b 75,400 261,000 185,600
O EAME MU L SEXR EBS(H2EX) 50,600 46,360 4,240
pJ 50,600 46,360 4,240
O ZAME H2EX EHIXE 347,500 280,000 67,500
b 139,000 112,000 27,000
Al 208,500 168,000 40,500
ENB +% MEHXE 2,484,000 2,376,000 108,000
b 1,092,000 1,032,000 60,000
= 276,000 264,000 12,000
Al 1,116,000 1,080,000 36,000
402 QI2FXH 01 H 2,484,000 2,376,000 108,000
b 1,092,000 1,032,000 60,000
= 276,000 264,000 12,000
Al 1,116,000 1,080,000 36,000
02 OI2HCH 8 AFS B 2,484,000 2,376,000 108,000
O BEAB %2 HZEH XA (HSSX) 1,188,000 1,080,000 108,000
b 660,000 600, 000 60,000
= 132,000 120,000 12,000
Al 396,000 360, 000 36,000
ZAE ZYH FHIXE 840,000 570,000 270,000
b 390,000 210,000 180,000
= 210,000 120,000 90,000
Al 240,000 240,000 0
402 RI2LXHEO0IH 840,000 570,000 270,000
b 390,000 210,000 180,000
= 210,000 120,000 90,000
Al 240,000 240,000 0
01 UARELE 840,000 570,000 270,000
O ZEAME Y UK (HSEX) 720,000 450,000 270,000
b 360,000 180,000 180,000
= 180,000 90,000 90,000
Al 180,000 180,000 0
obE e At 733,536 565,839 167,697
= 382,762 294,045 88,717
= 83,658 77,292 6,366
Al 267,116 194,502 72,614
206 TH 2t 550,765 378,228 172,537
= 277,129 183,992 93,137
< 59,718 53,312 6,406
Al 213,918 140,924 72,994
01 2t 550,765 378,228 172,537
O Jtsgoo= 550,765 378,228 172,537
= 277,129 183,992 93,137
= 59,718 53,312 6,406
Al 213,918 140,924 72,994
402 RI2LXHEO0IH 149,160 154,000 4,840
= 92,580 97,000 A 4,420
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SN SED
Ha: BN AW LS L HEYAALY
SR CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 77,960 78,000 240
Al 38,620 39,000 380
02 BI2HCH 4 AL H 149,160 154,000 4,840
O SX WIHOIHA HEAZE X2 59, 160 54,000 5, 160
=2 29,580 27,000 2,580
< 9,860 9,000 860
Al 19,720 18,000 1,720
O RHS oo (Hels) 90,000 100,000 £10,000
= 63,000 70,000 A7,000
= 8,100 9,000 A900
Al 18,900 21,000 ~2,100
EN2LRS U HES 491,300 331,300 160,000
2 60,000 0 60,000
p] 147,800 147,800 0
< 115,800 75,800 40,000
Al 167,700 107,700 60,000
402 RIER 20| & 491,300 331,300 160,000
2 60,000 0 60,000
p] 147,800 147,800 0
< 115,800 75,800 40,000
Al 167,700 107,700 60,000
SEESEEES 491,300 331,300 160,000
O MHIRSHE XY 160,000 0 160,000
=2 60,000 0 60,000
< 40,000 0 40,000
Al 60,000 0 60,000
IERY IR 36,547 35, 139 1,408
J| 18,274 17,569 705
< 5,482 5,271 211
Al 12,791 12,299 492
402 DIZHXH2 0] & 36,547 35, 139 1,408
p] 18,274 7,569 705
= 5,482 5,271 211
Al 12,791 12,299 492
02 BI2HCH & AL 4 HI 36,547 35, 139 1,408
O YHAS BS XS X 36,547 35, 139 1,408
p] 18,274 7,569 705
< 5,482 5,271 211
Al 12,791 12,299 492
S =piL] 116,400 20,400 96,000
2 6,000 6,000 0
p] 4,800 4,800 0
< 35,200 3,200 32,000
Al 70,400 6,400 64,000
402 DI X2 0| H 116,400 20,400 96,000
2 6,000 6,000 0
p] 4,800 4,800 0
< 35,200 3,200 32,000
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2N S
HE: BN FWSE Y L HEYAAY
CHel Har s (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A 70,400 6,400 64,000
01 QAR EEE 96,000 0 96,000
O DEIIIX ASIHBAZ MAAL X 96,000 0 96,000
< 32,000 0 32,000
Al 64,000 0 64,000
tEEYY 28 Yo 1,856,905 195,386 1,661,519
2 1,700,000 134,789 1,565,211
= 135,570 18,179 117,391
Al 21,335 42,418 ~21,083
301 erB A 1,847,405 185,886 1,661,519
= 1,700,000 134,789 1,565,211
< 132,720 15,329 117,391
Al 14,685 35,768 ~21,083
PR 1,847,405 185,886 1,661,519
AHE 243 1,830,005 168,486 1,661,519
= 1,700,000 134,789 1,565,211
< 127,500 10, 109 117,391
Al 2,505 23,588 ~21,083
RISS BoAY 36,800 61,800 £25,000
< 11,040 11,040 0
Al 25,760 50,760 £25,000
206 T 2t 0 10,000 A 10,000
01 ME bl 0 10,000 10,000
O tleise S=H 227 0 10,000 A 10,000
301 YptE A 0 15,000 A 15,000
1ol 0 15,000 A 15,000
O glei=2 S=H Al 0 15,000 A 15,000
EROIZ 2K o0& H| X2 115,621 0 115,621
= 115,621 0 115,621
201 Lpte | 99,105 0 99,105
< 99,105 0 99,105
01 At 22| 89,105 0 89,105
O ZROZRAUR ATLAANLH(FLLYA) 89,105 0 89,105
< 89,105 0 89,105
02 222 10,000 0 10,000
O ZROZZAUR ASYA TLSYH (X4
ya) 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
206 T & i 16,516 0 16,516
< 16,516 0 16,516
01 ME bl 16,516 0 16,516
O ZROZZANUR ASYAANLH(FILEH) 16,516 0 16,516
= 16,516 0 16,516
WPES (S8 429,036 0 429,036
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>
N & 0l & AF S & M M
20149 = =& 2 3] LB HAl
M ol =40
M Y420 S 25
SRR Bl EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
olf 2F == & 1t 18,045,490 17,162,299 883, 191
= 2,855,370 2,645,821 209,549
& 7,752,600 7,752,600 0
& 2,097,115 2,103,499 A6,384
Al 5,340,405 4,660,379 680,026
HE=4&t20F 2HH 25t 17,517,122 17,077,653 439,469
= 2,855,370 2,645,821 209,549
& 7,752,600 7,752,600 0
& 2,097,115 2,103,499 A6,384
Al 4,812,037 4,575,733 236,304
Off & == & H X 2t 2| 1,283,254 1,318,995 A35,741
= 819,430 841,881 A 22,451
< 127,233 128,217 A 084
Al 336,591 348,897 A 12,306
HSAMAZ=DFXS 50,112 70,000 A 19,888
= 25,056 35,000 AQ,944
Al 25,056 35,000 AQ,944
307 21201 & 50,112 70,000 A 19,888
= 25,056 35,000 29,944
Al 25,056 35,000 AQ,944
02 QIZtFAE XS 50,112 70,000 A 19,888
O HgdMAEZ= nEZ2)H X2 50,112 70,000 A 19,888
= 25,056 35,000 29,944
Al 25,056 35,000 N9,944
A=Y =&A=ZH 743,280 759,133 A 15,853
= 594,624 607, 131 A 12,507
=) 44,597 45,581 A 984
Al 104,059 106,421 N2,362
201 Lt 7,280 10,000 N2,720
= 5,824 8,047 N2,223
=) 437 598 A 161
Al 1,019 1,355 A 336
01 AFR 22l 7,280 10,000 A2,720
O ZXA=elXNY =M= H B 7,280 10,000 A2,720
= 5,824 8,047 A2,223
< 437 598 A 161
Al 1,019 1,355 A 336
202 o4 Hl 8,000 19,197 A11,197
= 6,400 15,447 A9,047
< 480 1,150 AB70
Al 1,120 2,600 A 1,480
01 = LH 4 Hi 8,000 19,197 A 11,197
O ZA=elXY =(AZH BEHI 8,000 19,197 A 11,197
= 6,400 15,447 N9,047
=) 480 1,150 AB70
Al 1,120 2,600 A 1,480
301 et d s 728,000 729,936 A 1,936
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S YLD
BH: sy MR0r AMY Lo
Sl YA DL CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 582,400 583,637 ~ 1,237
< 43,680 43,833 A 153
Al 101,920 102,466 546
MIIEE4d3 728,000 729,936 A 1,936
O ZAZ2ANY +MHEH 728,000 729,936 ~1,936
2 582,400 583,637 A1,237
< 43,680 43,833 A153
Al 101,920 102,466 A546
GlaGoIYRe L HoHABH 2,228,601 1,834,601 394,000
2 1,033,540 639,540 394,000
z 320,000 320,000 0
= 228,650 228,650 0
Al 646,411 646,411 0
SHIH2l AL 120,000 150,000 30,000
2 120,000 150,000 £30,000
307 212+0| & 105,000 135,000 30,000
2 105,000 135,000 30,000
02 QINBNBES 105,000 135,000 30,000
O SHI2l MAAL 105,000 135,000 30,000
2 105,000 135,000 30,000
SEMHAY SZ WAL 742,000 318,000 424,000
2 742,000 318,000 424,000
307 212+01 & 742,000 318,000 424,000
2 742,000 318,000 424,000
05 Bt 742,000 318,000 424,000
O RRNHKNY S#FNHE N 742,000 318,000 424,000
= 742,000 318,000 424,000
JE2E0Y ¥ FAMY B 3,348,664 3,490,264 A 141,600
2 1,002,400 1,164,400 162,000
2 500,000 500,000 0
= 1,042,784 1,075, 184 £32,400
Al 803,480 750,680 52,800
HEZel0Y S 214,200 505,800 291,600
2 119,000 281,000 A162,000
< 23,800 56,200 £32,400
Al 71,400 168,600 £97,200
402 212H T2 0] B 214,200 505,800 £291,600
2 119,000 281,000 A162,000
= 23,800 56,200 £32,400
Al 71,400 168,600 £97,200
NIEFETES 214,200 505,800 £291,600
O HeZeloig &5 X2 214,200 505,800 £291,600
2 119,000 281,000 A162,000
= 23,800 56,200 £.32,400
Al 71,400 168,600 A97,200
CIOHICIS Y THAY 200,000 0 200,000
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SH YLD
A HYSMR0 IH A5
Sl JIZE0Y W AN BH CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= 200,000 0 200,000
403 THXISHH S XH2 0l ™ 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
02 2712 S Ofl CH 3 CH & At 21 bl 200,000 0 200,000
O BIITSOCHEHSA Y| 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
UGN FHAY 650,000 500,000 150,000
= 400,000 400,000 0
Al 250,000 100,000 150,000
402 DIZHXH2 0] & 650,000 500,000 150,000
= 400,000 400,000 0
Al 250,000 100,000 150,000
01 IR =EE 650,000 500,000 150,000
O sy LAY AL 650,000 500,000 150,000
2 400,000 400,000 0
Al 250,000 100,000 150,000
IO Bl ZA 1,150,000 1,350,000 200,000
3 500,000 500,000 0
< 650,000 850,000 200,000
403 TR S H S K20l ™ 1,150,000 1,350,000 200,000
3 500,000 500,000 0
= 650,000 850,000 200,000
02 ZJI1 2SOl CHEHCH & AP b 1,150,000 1,350,000 200,000
O DISOE +4T8 HASY 4 525,000 725,000 200,000
= 525,000 725,000 200,000
UNE L ST 22l 1,210,853 1,242,043 A31,190
3 120,000 120,000 0
< 119,573 119,573 0
Al 971,280 1,002,470 A31,190
HYXZH 2g2el 232,510 263,700 A31,190
401 AIEHI L 2T bl 63,810 95,000 £31,190
01 Al bl 63,810 95,000 £31,190
O OYNEH FIILAM 2208l 63,810 95,000 A31,190
CHOEOE JIBAIL &5 9,445,750 9,191,750 254,000
= 6,812,600 6,812,600 0
< 578,875 551,875 27,000
Al 2,054,275 1,827,275 227,000
SUE FODIDASH I RIIAY 895,000 841,000 54,000
= 716,000 716,000 0
= 89,500 62,500 27,000
Al 89,500 62,500 27,000
401 NEHIL 2 THYI 895,000 841,000 54,000
3 716,000 716,000 0
= 89,500 62,500 27,000
Al 89,500 62,500 27,000
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=2 0 36,025 £36,025

201 Lete | 0 908 908

= 0 908 908

01 Ak 22| 0 908 908

O N2WgH S 0 908 908

= 0 908 908

202 01t 0 1,540 A 1,540

= 0 1,540 A1,540
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NASE SXNXNE

©el: HE=Ex 5 (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 2014l 0 1,540 A1,540
O &YA EF0it] 0 1,540 A1,540
2 0 1,540 A1,540
Zojel =X S 16,019,863 15,745, 146 274,717
= 7,309,779 7,247,109 62,670
= 953,743 1,894,962 £941,219
< 3,095,454 2,007,959 1,087,495
Al 4,660,887 4,595,116 65,771
Hoje =X 16,019,863 15,745, 146 274,717
= 7,309,779 7,247,109 62,670
= 953,743 1,894,962 £941,219
< 3,095,454 2,007,959 1,087,495
Al 4,660,887 4,595,116 65,771
0RO e A Xl & 269,069 271,412 A2,343
< 48,762 51,273 A2,511
Al 220,307 220, 139 168
301 YptE A 66,569 70,912 ~4,343
< 18,762 21,273 A2,511
Al 47,807 49,639 A1,832
01 MR B =453 66,569 70,912 £ 4,343
O N2AZMHY FXRSH X 9,350 8,300 1,050
= 2,805 2,490 315
Al 6,545 5,810 735
O NHMEOHE BIAANLXNALEYH 2 40,299 45,692 15,393
< 10,881 13,707 £2,826
Al 29,418 31,985 A2,567
401 A& HI L 2 O bl 15,500 13,500 2,000
01 A&l 15,500 13,500 2,000
O SOolEs &M WS (ZBLSH, Al
SRR 2,000 0 2,000
Hol HH=20| X 654,654 670,241 A 15,587
= 327,328 335, 121 AT7,793
< 130,930 134,048 ~3,118
Al 196,396 201,072 £ 4,676
301 Lpte &2 654,654 670,241 A 15,587
= 327,328 335, 121 AT7,793
< 130,930 134,048 ~3,118
Al 196,396 201,072 £ 4,676
NIRRT 654,654 670,241 A 15,587
O Z0jo HH=2L0| N 654,654 670,241 A 15,587
= 327,328 335, 121 AT7,793
= 130,930 134,048 A3,118
Al 196,396 201,072 A 4,676
ZHA=R AL X 5,124,976 4,911,269 213,707
= 206,915 207,232 A317
= 953,743 1,894,962 £941,219
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e =X s

DB =2XBA

SN P SA(EN) - MBAY - BES p/E-E" HlDE2
= , 789,908 699, 232 1,090,676
Al , 174,410 , 109,843 64,567
307 glz2+ol & ,366,623 ,284,282 82,341
& 938,498 ,894,962 A 956,464
=) ,615,574 601,806 1,013,768
Al ,812,551 , 787,514 25,037
10 A3l S X2 = , 366,623 ,284,282 82,341
O Hoper= 362,465 353,624 8,841
&2 144,986 141,450 3,536
< 72,492 70,724 1,768
Al 144,987 141,450 3,537
O HoerH ,532,000 ,458,500 73,500
& 0 960,000 A 960,000
< ,072,000 60,000 1,012,000
Al 460,000 438,500 21,500
402 RIZ2EX20l ™ 758,353 626,987 131,366
= 206,915 207,232 A317
& 15,245 0 15,245
) 174,334 97,426 76,908
Al 361,859 322,329 39,530
01 RIZERI 22X 758,353 626,987 131,366
O FA=Z=2 336,550 337,184 A 634
= 168,275 168,592 A317
< 50,480 50,578 A 98
Al 117,795 118,014 A219
O Hojers 124,523 117,523 7,000
& 15,245 0 15,245
= 49,762 35,256 14,506
Al 59,516 82,267 N22,751
O Zojera 25,000 0 25,000
< 12,500 0 12,500
Al 12,500 0 12,500
O Hojers 100,000 0 100,000
=) 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
THOHEOH @ 4 & ot 31,000 32,000 A1,000
= 3,500 4,200 AT700
< 3,150 3,240 A 90
Al 24,350 24,560 A 210
301 LBtE A= 26,000 27,000 A 1,000
= 3,500 4,200 A 700
< 3,150 3,240 A90
Al 19,350 19,560 A 210
01 A3l EE A 26,000 27,000 A 1,000
O ZO0Helot & & 17,000 18,000 21,000
= 3,500 4,200 A700
< 450 540 A90
Al 13,050 13,260 A210
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ZOoHe EsX& 2,582,702 2,502,762 79,940
= 1,797,735 1,726,255 71,480

=) 309,472 306,934 2,538

Al 475,495 469,573 5,922

301 et d =S 2,511,222 2,502,762 8,460
= 1,726,255 1,726,255 0

=) 309,472 306,934 2,538

Al 475,495 469,573 5,922

01 MEIBEZE 05z 2,511,222 2,502,762 8,460

O Zofel #sSXA(FIH) 45,144 36,684 8,460

< 13,543 11,005 2,538

Al 31,601 25,679 5,922

307 glztol & 71,480 0 71,480
= 71,480 0 71,480

10 AFRIS X2 X 71,480 0 71,480

O Sz SSHEME A 71,480 0 71,480

= 71,480 0 71,480

Lo =X 58 72,604,971 71,240,151 1,364,820
= 36,747,955 36,497,712 250,243

J| 17,550 16,030 1,520

&2 3,128,062 2,166,554 961,508

< 9,696,798 9,379,295 317,503

Al 23,014,606 23,180,560 A 165,954

2Z2=XESE 56,758,409 55,508, 589 1,249,820
= 35,687,176 35,436,933 250,243

Jl| 17,550 16,030 1,520

= 796,961 803,025 A6,064

=) 4,315,540 3,998,037 317,503

Al 15,941,182 15,254,564 686,618

o= 23 1,393,967 1,332,204 61,763
= 68,045 68,045 0

< 28,096 28,096 0

Al 1,297,826 1,236,063 61,763

307 gl2tol & 1,089,467 1,027,704 61,763
=2 68,045 68,045 0

< 18,096 18,096 0

Al 1,003,326 941,563 61,763

05 RIZtR & = 1,089,467 1,027,704 61,763

O LAZEgsElN 22 A= (s2d) 361,763 300,000 61,763
ZE2RUAIH XA 250,553 226,049 24,504
=) 12,960 11,334 1,626

Al 237,593 214,715 22,878

307 glz2+ol & 227,940 203,436 24,504
=) 12,960 11,334 1,626

Al 214,980 192,102 22,878

10 AFBIS X2 X 227,940 203,436 24,504
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
O 3L s 37,000 19,000 18,000
- ZZ2EEds dyeld sdMY 18,000 0 18,000
O koss gd3 Mg 51,840 45,336 6,504
S 12,960 11,334 1,626
Al 38,880 34,002 4,878
Has LeXd 623,565 537,748 85,817
= 184,975 191,039 N6,064
S 110,925 110,384 541
Al 327,665 236,325 91,340
301 LEE NS 607,895 525,620 82,275
= 184,975 184,975 0
= 108,565 108,565 0
Al 314,355 232,080 82,275
01 M2 H 203 607,895 525,620 82,275
O R F24Y N (XLgoly) 401,275 319,000 82,275
= 112,500 112,500 0
S 56,250 56,250 0
Al 232,525 150,250 82,275
307 21201 & 15,670 12,128 3,542
= 0 6,064 26,064
< 2,360 1,819 541
Al 13,310 4,245 9,065
01 2d=4d 7=l 15,670 12,128 3,542
O Lol ALASH(XE0l2) 156,670 12,128 3,542
= 0 6,064 A6,064
S 2,360 1,819 541
Al 13,310 4,245 9,065
I2E 2SN 1,981,876 942,370 1,039,506
= 225,610 0 225,610
= 443,941 443,941 0
= 494,298 177,474 316,824
Al 818,027 320,955 497,072
201 LEt2A | 8,720 0 8,720
= 2,043 0 2,043
= 2,915 0 2,915
Al 3,762 0 3,762
01 At 2t2l ] 8,720 0 8,720
O d2Y ¥22aH N (FZLEH 8,720 0 8,720
= 2,043 0 2,043
S 2,915 0 2,915
Al 3,762 0 3,762
301 €EtE 4= 166,630 20,000 146,630
= 34,367 0 34,367
= 10,000 10,000 0
< 52,010 3,000 49,010
Al 70,253 7,000 63,253
01 A28 H ==6l= 166,630 20,000 146,630
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©el: FREXEA CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
O 229 g3 NA(ZS5H) 146,630 0 146.630
= 34,367 0 34,367
= 49,010 0 49,010
Al 63,253 0 63,253
307 21201 & 1,736,526 872,370 864, 156
2 189,200 0 189,200
= 433,941 433,941 0
= 439,373 174,474 264,899
Al 674,012 263,955 410,057
EREEEES 1,736,526 872,370 864, 156
O F2g 2YH(NLoY) 335,073 326, 160 8,913
= 160,920 160,920 0
< 65,232 65,232 0
Al 108,921 100,008 8,913
O ZB2Y HUayl (RLolY) 452,349 439,410 12,939
= 220,121 220,121 0
= 87,882 87,882 0
Al 144,346 131,407 12,939
O Y way Ny 47,300 0 47,300
2 1,825 0 11,825
= 16,555 0 16,555
Al 8,920 0 18,920
O F2Y 1A XY 112,304 106,800 5,504
= 52,900 52,900 0
= 21,360 21,360 0
Al 38,044 32,540 5,504
O zeg S5)| sty (A (ZALYR 709,500 0 709,500
= 177,375 0 177,375
= 248,344 0 248,344
Al 283,781 0 283,781
O SSMBAZY JISEIMNYNBZARH
28) 80,000 0 80,000
402 912t 0 & 70,000 50,000 20,000
01 2R ERE 70,000 50,000 20,000
O Z=g ¥l 2Y 70,000 50,000 20,000
colURtelHE 4,261,190 4,261,190 0
2 1,803,495 1,803,495 0
= 100,000 100,000 0
S 755,057 755,057 0
Al 1,602,633 1,602,638 0
101 @124 bl 160,000 158,000 2,000
- 79,000 79,000 0
< 31,705 31,705 0
Al 49,295 47,295 2,000
04 IAH2EZTSES 160,000 58,000 2,000
O =olgXal ®eolet o2y 160,000 158,000 2,000
2 79,000 79,000 0
= 31,705 31,705 0
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@ Z2REXNEH

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Al 49,295 47,295 2,000
206 M= Hl 66,600 73,600 AT,000
= 18,300 18,300 0
=) 7,320 7,320 0
Al 40,980 47,980 AT7,000
01 M= 4l 66,600 73,600 A7,000
O Lo dXelAg(SdE) 2l 30,000 37,000 A7,000
301 LAz 3,802,890 3,797,890 5,000
= 1,698,945 1,698,945 0
< 679,472 679,472 0
Al 1,424,473 1,419,473 5,000
01 Ml28E+06l= 3,798,890 3,793,890 5,000
O ol dXtel =dI|12 F=XASHI 255,000 250,000 5,000
= 125,000 125,000 0
=) 50,000 50,000 0
Al 80,000 75,000 5,000
Lo ssAMHIA 673,111 613,111 60,000
= 424,978 382,978 42,000
=) 65,653 65,653 0
Al 182,480 164,480 18,000
307 glz2tol & 60,000 0 60,000
= 42,000 0 42,000
Al 18,000 0 18,000
10 AFRISXIE2X 60,000 0 60,000
O sSHkeol FREI| AL (FLZLEH 60,000 0 60,000
= 42,000 0 42,000
Al 18,000 0 18,000
SN0 22U SE20/AY 35,100 32,060 3,040
J| 17,550 16,030 1,520
Al 17,550 16,030 1,520
307 glztol & 35,100 32,060 3,040
J| 17,550 16,030 1,520
Al 17,550 16,030 1,520
10 AFRISXIE X 35,100 32,060 3,040
O SHke SS¢dS20AY 35,100 32,060 3,040
J| 17,550 16,030 1,520
Al 17,550 16,030 1,520
J=g XN& 47,475,847 47,500,657 A24,810
= 33,233,093 33,250,460 AT, 367
< 2,848,551 2,850,039 A 1,488
Al 11,394,203 11,400, 158 A5,955
301 LAz 47,475,847 47,500,657 224,810
= 33,233,093 33,250,460 A 17,367
< 2,848,551 2,850,039 A 1,488
Al 11,394,203 11,400, 158 25,955
01 Ml2ZE 6= 47,475,847 47,500,657 A24,810
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O Jl=da XE 47,475,847 47,500,657 A24,810
= 33,233,093 33,250,460 A17,367
< 2,848,551 2,850,039 A 1,488
Al 11,394,203 11,400, 158 A5,955
COSXNAE K& 15,846,562 15,731,562 115,000
= 1,060,779 1,060,779 0
= 2,331,101 1,363,529 967,572
< 5,381,258 5,381,258 0
Al 7,073,424 7,925,996 N 852,572
LOoI=RAAE XA 11,607,642 11,607,642 0
= 510,779 510,779 0
= 2,331,101 1,363,529 967,572
< 4,810,438 4,810,438 0
Al 3,955,324 4,922,896 N967,572
301 et a3z 10,462,449 10,462,449 0
& 2,331,101 1,363,529 967,572
< 4,648,705 4,648,705 0
Al 3,482,643 4,450,215 N967,572
01 Al 28X =06l 10,462,449 10,462,449 0
O ZQMIAIE SESUHL XE= 3,663,235 3,663,235 0
= 2,097,803 1,130,231 967,572
=) 366,324 366,324 0
Al 1,199,108 2,166,680 AQ67,572
AMet ZEES EF 889,500 859,500 30,000
201 €24 108,000 78,000 30,000
02 3324l 85,000 55,000 30,000
O ZAANE 3323 85,000 55,000 30,000
22,23 0232 MEXR 1,322,820 1,237,820 85,000
=) 295,820 295,820 0
Al 1,027,000 942,000 85,000
401 Al HIZ 201 8] 313,000 293,000 20,000
=) 75,000 75,000 0
Al 238,000 218,000 20,000
01 A& HI 311,000 291,000 20,000
OAN &R B2E HE= 150,000 130,000 20,000
402 212t X201 & 1,009,820 944,820 65,000
< 220,820 220,820 0
Al 789,000 724,000 65,000
01 BIZEXt= 82 X 1,009,820 944,820 65,000
O S8s 3A2Y ME=S 180,000 150,000 30,000
O Ega270ts 238 A= 20,000 10,000 10,000
< 10,000 10,000 0
Al 10,000 0 10,000
O 40t 23 d= 20,000 10,000 10,000
=) 10,000 10,000 0
Al 10,000 0 10,000
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2N GE0IS =X
Ha: old =X ST
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2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
050t S =X B 90,335,324 83,835,691 1,499,633
2 40,728,628 37,941,442 2,787,186
z 29,000 29,000 0
o] 941,216 934,297 6,919
= 3,075,960 3,078,853 ~2,893
< 24,336,663 25,085,569 698,906
Al 21,223,857 21,816,530 A592,673
04 =X BT 4,892,156 4,882,088 10,068
2 1,610,886 1,599,311 11,575
o] 650, 128 653,754 ~3,626
= 441,167 441,167 0
< 706,632 705,220 1,412
Al 1,483,343 1,482,636 707
FHYS U AWINY 54 3,391,585 3,338,993 52,502
2 1,310,286 1,271,561 38,725
o] 331,641 321,771 9,870
= 222,417 222,417 0
< 496,026 493,675 2,351
Al 1,031,215 1,029,569 1,646
AU XA 364,860 362,300 2,560
2 83,650 81,950 1,700
= 33,460 32,780 680
Al 247,750 247,570 180
307 212+0| & 167,300 163,900 3,400
2 83,650 81,950 1,700
< 33,460 32,780 680
Al 50, 190 49,170 1,020
EEREES 167,300 63,900 3,400
AINZ XV HE 2| 167,300 163,900 3,400
2 83,650 81,950 1,700
= 33,460 32,780 680
Al 50, 190 49,170 1,020
401 NEHIL 2 ThYI 1,160 2,000 £840
01 Al bl 1,160 2,000 £840
O ALNHNAHE AES HOUZA 1,160 2,000 A840
OLOI S0l X & AHeS 1,089,709 1,082,015 57,694
2 759,436 722,411 37,005
< 130,189 123,842 6,347
Al 200,084 185,762 14,322
307 212+01 & 1,084,909 1,082,015 52,894
= 759,436 722,411 37,005
= 130,189 123,842 6,347
Al 195,284 185,762 9,522
10 Al = Xl 2 X 1,084,909 1,082,015 52,894
O OOl S 20| MR A 1,084,909 1,082,015 52,894
2 759,436 722,411 37,005
= 130,189 123,842 6,347

_59_




2N
X ZH -
L= B

el e

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 195,284 185,762 9,522
405 TtHobF SHI 4,800 0 4,800
01 AL EZF S 4,800 0 4,800
O OOISSXEAIY BMA BRH 2 (F2
HEYH ANBFZAEANF) 1,200, 000 *4CH 4,800 0 4,800
FAEHEERER NEXEAY 19,780 24,302 N4,522
J| 15,824 19,442 A3,618
=) 1,582 1,944 A 362
Al 2,374 2,916 A 542
301 et d s 19,780 24,302 A4, 522
J| 15,824 19,442 A 3,618
& 1,582 1,944 A 362
Al 2,374 2,916 A 542
01 A28 H =62 19,780 24,302 N4,522
O 324622 g XN2AY 19,780 24,302 A4, 522
J| 15,824 19,442 A3,618
< 1,582 1,944 A 362
Al 2,374 2,916 A 542
HAs 822018 XA 867,932 872,272 A 4,340
J| 299,920 287,392 12,528
= 201,353 205,787 A4 ,434
Al 366,659 379,093 N12,434
301 et A=z 867,932 872,272 A 4,340
J| 299,920 287,392 12,528
S 201,353 205,787 N4 ,434
Al 366,659 379,093 N 12,434
01 MEIBEE 263 867,932 872,272 A 4,340
O MAs 822I0HE U4 24| 348,550 336,840 11,710
J| 278,840 269,472 9,368
=) 34,855 33,684 1,171
Al 34,855 33,684 1,171
O NAS S22 s 23| 21,900 19,400 2,500
J| 17,520 15,520 2,000
< 2,190 1,940 250
Al 2,190 1,940 250
O & % 0l s22ItE FIt Ots 2=l 4,450 3,000 1,450
J| 3,560 2,400 1,160
=) 445 300 145
Al 445 300 145
O Mas SR20HE MENE X AL 413,264 433,264 20,000
< 123,979 129,979 A 6,000
Al 289,285 303,285 A 14,000
SR=RAE X3 398,801 397,601 1,200
J| 10,622 9,662 960
& 222,417 222,417 0
= 64,782 64,662 120
Al 100,980 100,860 120
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01 LB A 398,801 397,601 1,200

| 10,622 9,662 960

o 202,417 202,417 0

= 64,782 64,662 120

Al 100,980 100,860 120

IEEEEPEE 398,801 397,601 1,200

O SXSXALE YA 4] 3,600 2,400 1,200

| 2,880 1,920 960

< 360 240 120

Al 360 240 120

DS L HEHLNAME 2 960,687 1,002,987 £42,300

2 295,600 322,750 £27,150

| 4,800 16,800 212,000

- 218,750 218,750 0

= 114,650 16,225 A1,575

Al 326,887 308, 462 A1,575

JASTOL YN 425,200 452,500 £27,300

2 295,600 322,750 £27,150

< 61,800 61,875 ATS

Al 67,800 67,875 AT5

307 812H0| & 425,200 452,500 £27,300

2 295,600 322,750 A27,150

< 61,800 61,875 ATS

Al 67,800 67,875 AT5

10 MBI = X 2 X 425,200 452,500 227,300

O AL YN 400,200 427,500 A27,300

2 295,600 322,750 A27,150

= 52,300 52,375 ATS

Al 52,300 52,375 AT5

ZEO0IRK N2l e H 6,000 21,000 15,000

| 4,800 16,800 12,000

= 600 2,100 A1,500

Al 600 2,100 A1,500

307 2I2H0] 6,000 21,000 15,000

o] 4,800 16,800 12,000

= 600 2,100 A1,500

Al 600 2,100 A1,500

L EREES 6,000 21,000 15,000

O ZEOIUX XYl el 6.000 21,000 £15,000

| 4,800 16,800 £12,000

< 600 2,100 A1,500

Al 600 2,100 A1,500

= I 25 L X 539,684 540, 108 ~224

2 5,000 5,000 0

| 313,687 315, 183 A1,496

< 95,956 95,320 636

Al 125,241 124,605 636




2N

X{ XH -
S =

&l A Ok 25 fEH)
LEA) - MM - BES Off &t 24 INEH Husz

238,512 233,333 5,179

Il 127,993 124,503 3,490

= 44,771 43,927 844

Al 65,748 64,903 845

232,512 227,333 5,179

Il 127,993 124,503 3,490

= 44,771 43,927 844

Al 59,748 58,903 845

232,512 227,333 5,179

71,605 70,929 676

Jl 34,003 33,665 338

S 17,001 16,832 169

Al 20,601 20,432 169

O JFHE=H1 120,986 118,272 2,714

Il 84,690 82,790 1,900

= 18,148 17,741 407

Al 18,148 17,741 407

1,789 0 1,789

Jl 1,252 0 1,252

< 268 0 268

Al 269 0 269

184,472 186,484 A2,012

J| 118,588 121,201 N2,613

£ 32,692 32,391 301

Al 33,192 32,892 300

184,472 186,484 A2,012

J| 118,588 121,201 N2,613

S 32,692 32,391 301

Al 33,192 32,892 300

183,972 185,984 22,012

68,005 67,329 676

Jl 34,003 33,664 339

= 17,001 16,832 169

Al 17,001 16,833 168

ZH0 I ESAE 2 104,606 103,728 878

Jl 73,224 72,610 614

S 15,691 15,559 132

Al 15,691 15,559 132

23AN4E Hl==2 11,361 14,927 N 3,566

Il 11,361 14,927 A 3,566

99,300 102,691 A 3,391

Jl| 63,306 65,679 A2,373

S 14,593 15,102 A 509

Al 21,401 21,910 A 509

et &= 28,220 16,693 11,527

Jl 156,970 7,900 8,070

< 3,421 1,692 1,729

Al 8,829 7,101 1,728
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2N GE0IS =X
a8 =2X BT

Hel Hd=" Okt 25 & A& (&)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

01 AR 2&H =63 26,732 15,205 11,527

O d==TIoil &t 2/ =H| 19,141 8,856 10,285

Jl 13,399 6,200 7,199

< 2,871 1,327 1,544

Al 2,871 1,329 1,542

O d==Tloi Xt 2tHH| 1,242 0 1,242

Il 871 0 871

= 185 0 185

Al 186 0 186

307 21201 A 69,680 84,598 A 14,918

Il 47,336 57,779 A~ 10,443

S 11,172 13,410 N2,238

Al 11,172 13,409 N2,237

10 AFRIS X2 X 69,680 84,598 N 14,918

O HEZHIto A WEXZ 20,312 32,659 A12,347

Jl 14,218 22,861 AN 8,643

< 3,047 4,899 AN 1,852

Al 3,047 4,899 A~ 1,852

O 4=t &t ndX= 7,483 10,054 A2,571

Il 5,238 7,038 A 1,800

< 1,122 1,508 A 386

Al 1,123 1,508 A 385

218 -5 N& 82,002,241 80,920, 362 1,081,879

= 38,619,401 35,813,458 2,805,943

& 29,000 29,000 0

& 2,634,793 2,637,686 N2,893

= 23,367,750 24,062,924 A695,174

Al 17,351,297 18,377,294 A 1,025,997

goly 24 & 71,667,871 70,696,044 971,827

= 36,107,625 33,349,487 2,758,138

= 21,492,066 22,204,421 AT12,355

Al 14,068,180 15,142,136 A 1,073,956

2l0ld 24l 1,103,202 941,326 161,876

= 494,520 413,582 80,938

S 279,590 239,121 40,469

Al 329,092 288,623 40,469

301 €EtE &= 1,057,872 895,996 161,876

= 494,520 413,582 80,938

S 267,910 227,441 40,469

Al 295,442 254,973 40,469

01 A28 H =62 1,057,872 895,996 161,876

O 338 0l AMHAEY 989,040 827,164 161,876

= 494,520 413,582 80,938

S 247,260 206,791 40,469

Al 247,260 206,791 40,469

FSSMNHIA 8,382,812 8,845,304 N462,492

= 4,191,406 4,422,652 N 231,246

= 2,095,703 2,211,326 A 115,623
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2N
X ZH -
L= B

el

Hdots=X
25 -0t XN
ooy 28 &

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A 2,095,703 2,211,326 A 115,623
301 YetE A S 8,382,812 8,845,304 £ 462,492
=2 4,191,406 4,422,652 ~231,246
= 2,095,703 2,211,326 A 115,623
Al 2,095,703 2,211,326 A 115,623
NEEEE=RSE] 8,382,812 8,845,304 £ 462,492
O Ess=AHA 8,382,812 8,845,304 £462,492
2 4,191,406 4,422,652 £231,246
= 2,095,703 2,211,326 A 115,623
Al 2,095,703 2,211,326 A 115,623
YRotESE N 37,590,974 36,755,318 835,656
= 23,062,350 20,951,025 2,111,325
= 7,185,492 7,561,860 /376,368
Al 7,343,132 8,242,433 £899,301
301 LBt A 37,590,974 36,755,318 835,656
= 23,062,350 20,951,025 2,111,325
= 7,185,492 7,561,860 376,368
Al 7,343,132 8,242,433 899,301
01 Sl 2B X 26 2 37,590,974 36,755,318 835,656
O 024l 258 31,738,999 31,468,937 270,062
=2 20,630,349 18,881,362 1,748,987
= 4,443,460 5,035,030 ~591,570
Al 6,665, 190 7,552,545 887,355
O 3Kl LB 258 5,851,975 5,286,381 565,594
2 2,432,001 2,069,663 362,338
= 2,742,032 2,526,830 215,202
Al 677,942 689,888 A 11,946
HIZOHOL 2DE 2SE 28,656 57,311 28,655
= 21,492 42,983 ~21,491
Al 7,164 14,328 AT, 164
301 YetE A 28,656 57,311 28,655
= 21,492 42,983 ~21,491
Al 7,164 14,328 AT, 164
01 AtBI 2B X 46 2 28,656 57,311 28,655
O HIZOL 2% 2SE 28,656 57.311 28,655
= 21,492 42,983 ~21,491
Al 7,164 14,328 AT,164
DHDAH X 111,309 122,500 A11,191
2 55,655 61,249 ~5,504
= 27,827 30,626 £2,799
Al 27,827 30,625 ~2,798
301 YerE A 111,309 122,500 A11,191
2 55,655 61,249 £5,504
= 27,827 30,626 ~2,799
A 27,827 30,625 £2,798
N EEEEREE! 111,309 122,500 A11,191
O O{201E DML 111,309 122,500 AT11,191
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2N
DB IIE Y

el

X ZH
S =

Hdots=X

ooy 28 &

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 55,655 61,249 A5,594
= 27,827 30,626 N2,799
Al 27,827 30,625 N2,798

0ol X229l 23,666 24,076 A 410
= 10,033 10,238 A 205
=) 6,097 6,199 A 102
Al 7,536 7,639 A 103

301 et a = 23,666 24,076 A410
= 10,033 10,238 A 205

=) 6,097 6,199 A 102

Al 7,536 7,639 A 103

01 M3IBZE 2053 23,666 24,076 A 410
O 2= HolAd eIl 20,066 20,476 A410

= 10,033 10,238 A 205

< 5,017 5,119 A 102

Al 5,016 5,119 A 103

SOHE geoaols X 27,780 27,931 A 151
= 13,890 13,965 AT5
< 6,945 6,983 A38
Al 6,945 6,983 A38

301 et a3z 27,780 27,931 A 151
= 13,890 13,965 AT5
< 6,945 6,983 A38
Al 6,945 6,983 A38

01 MI28E+06l= 27,780 27,931 A 151

O sHE geldeold XI& 27,780 27,931 A 151
= 13,890 13,965 AT5
=) 6,945 6,983 A 38
Al 6,945 6,983 A 38

ogold 29 € SAMKL X 661,040 664,040 A 3,000
=) 56,530 57,130 A 600
Al 604,510 606,910 A 2,400

301 et d = 623,800 626,800 A 3,000
< 48,360 48,960 A 600
Al 575,440 577,840 A 2,400

01 MEIEBEZE+05l= 623,800 626,800 A 3,000

O Heold Wetehdl 241,800 244,800 A 3,000
< 48,360 48,960 A 600
Al 193,440 195,840 A 2,400

Helold EsuiA BEx1S 11,672 11,212 460
= 5,836 5,606 230
=) 2,918 2,803 115
Al 2,918 2,803 115

301 et a = 11,672 11,212 460
= 5,836 5,606 230
S 2,918 2,803 115
Al 2,918 2,803 115
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2N

X ZH
S =

el

Hdots=X
PES-IIE N
ooy 28 &

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 MEIBEE 263 11,672 11,212 460
O egold Esudd Ex1=S 11,672 11,212 460
= 5,836 5,606 230
< 2,918 2,803 115
Al 2,918 2,803 115
EKUAMN 2REZ L 1,753,264 1,422,267 330,997
= 876,632 711,133 165,499
< 438,316 355,567 82,749
Al 438,316 355,567 82,749
301 et AaZz 1,753,264 1,422,267 330,997
= 876,632 711,133 165,499
< 438,316 355,567 82,749
Al 438,316 355,567 82,749
01 Ml28HE 6= 1,753,264 1,422,267 330,997
O ESWA 2R3 Hddl 1,753,264 1,422,267 330,997
= 876,632 711,133 165,499
=) 438,316 355,567 82,749
Al 438,316 355,567 82,749
IEL=EE 11,380,466 11,266,729 113,737
= 7,397,303 6,760,037 637,266
=) 1,934,679 2,253,346 A 318,667
Al 2,048,484 2,253,346 A 204,862
301 et d s 11,380,466 11,266,729 113,737
= 7,397,303 6,760,037 637,266
=) 1,934,679 2,253,346 A 318,667
Al 2,048,484 2,253,346 A 204,862
01 MEIBEZE+05l= 11,380,466 11,266,729 113,737
O Haed=s=d 11,380,466 11,266,729 113,737
= 7,397,303 6,760,037 637,266
< 1,934,679 2,253,346 A 318,667
Al 2,048,484 2,253,346 A 204,862
ESFBHH 29 195,000 160,000 35,000
405 TtabF S| 35,000 0 35,000
01 AL ESHSH 35,000 0 35,000
O SOSENJAEYH F2d & AUW=0121+7
-2 35,000 0 35,000
Ots=EXAE XN 2 2850 2584 9,137,490 9,027,438 110,052
= 1,929,536 1,881,731 47,805
& 29,000 29,000 0
& 2,634,793 2,637,686 A2,893
=) 1,762,788 1,745,607 17,181
Al 2,781,373 2,733,414 47,959
OtS=EXAE JIs2S 18,750 0 18,750
402 RIZER201 A 18,750 0 18,750
01 RIZEAt2E X 18,750 0 18,750
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2N
DB IIE Y

el

X ZH
S =

Hdots=X

Ohs=EXAd XE

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
O OtsS=EXAE0s slYlLis Z2HMEMH(F

JHEH ANHMFEHEEF) 18,750 0 18,750

gors A& 177,900 175,900 2,000

= 119,700 119,700 0

=) 27,720 27,120 600

Al 30,480 29,080 1,400

301 et d =S 177,900 175,900 2,000

= 119,700 119,700 0

=) 27,720 27,120 600

Al 30,480 29,080 1,400

01 MEIBEZE 06z 177,900 175,900 2,000

O YA=ot= 4,000 2,000 2,000

< 1,200 600 600

Al 2,800 1,400 1,400

FootsYL dEEX 63,701 57,491 6,210

= 44,591 40,244 4,347

S 9,555 8,624 931

Al 9,555 8,623 932

301 et a3z 63,701 57,491 ,210

= 44,591 40,244 , 347

=) 9,555 8,624 931

Al 9,555 8,623 932

01 AR 2Z A 53 63,701 57,491 6,210

O Z0f g&0ts d=EEXS 63,701 57,491 6,210

= 44,591 40,244 4,347

=) 9,555 8,624 931

Al 9,555 8,623 932

ggusE XNa 2,971 1,981 990

= 2,080 1,387 693

< 446 297 149

Al 445 297 148

301 et d = 2,971 1,981 990

= 2,080 1,387 693

< 446 297 149

Al 445 297 148

01 MEI2EZE +06l= 2,971 1,981 990

O ged=aJld 2N 2,971 1,981 990

= 2,080 1,387 693

< 446 297 149

Al 445 297 148

NEotsdE 2 X2 3,199,268 3,110,738 88,530

= 1,541,544 1,498,779 42,765

= 656,934 639,826 17,108

Al 1,000,790 972,133 28,657

301 et a s 3,174,168 3,088,638 85,530

= 1,541,544 1,498,779 42,765

=) 634,834 617,726 17,108
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SN 0SSR D
Hu: 28015 X8
Sol: OISENAAL XY L R250S 2

0x

=
=

fon

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
A 997,790 972, 133 25,667
01 ABl B 463 3,174,168 3,088,638 85,530
O XNeotsdE S| 3,083,088 2,997,558 85,530
= 1,541,544 1,498,779 42,765
= 616,618 599,510 17,108
Al 924,926 899,269 25,657
402 QIR TH2 01 F 25,100 22,100 3,000
= 22,100 22,100 0
Al 3,000 0 3,000
01 QA REEE 25,100 22,100 3,000
O NAOISHE JSSLAL (ZBLSUH,AIM
ZNBHI) 3,000 0 3,000
ots 34 X 1,291,072 1,297,500 16,428
= 568, 157 571,050 ~2,893
= 344,143 345,750 A 1,607
Al 378,772 380,700 £1,928
301 LEtR &3 1,291,072 1,297,500 16,428
- 568, 157 571,050 ~2,893
= 344,143 345,750 A 1,607
Al 378,772 380,700 ~1,928
01 ABl 2= 4512 1,291,072 1,297,500 16,428
O %sE OISSAXNA (XL0lY) 7,072 13,500 16,428
= 3,182 6,075 ~2,893
= 1,768 3,375 A 1,607
Al 2,122 4,050 A 1,928
CEUAEE A X2 1,196,880 1,196,880 0
= 582,240 582,240 0
= 112,896 112,896 0
Al 501,744 501,744 0
OFS=XUY SBAtA X8 332,400 332,400 0
= 300,000 300,000 0
Al 32,400 32,400 0
101 Q121 b 115,425 87,062 28,363
= 115,425 87,062 28,363
04 JIAH2ZNSE 4 115,425 87,062 28,363
O CYAEIEHE 29 o8y 99,245 73,862 25,383
= 99,245 73,862 25,383
O NEAEHEAN A B4 5,980 3,000 2,980
= 5,980 3,000 2,980
201 2ete | 120,750 143,833 £23,083
= 88,350 111,433 £23,083
Al 32,400 32,400 0
03 A2 43,069 66, 152 £23,083
O CEABE T3 29 43,069 66, 152 £23,083
= 43,069 66, 152 ~23,083
206 T 2t 3,826 8,688 £ 4,862
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2N

X{ XH -
S =

ool = 2 (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 3,626 8,668 ~4.862

NET] 3,826 8,688 14,862

O SYAEE Z21¥ ME 7Y 3,826 8,688 ~4,862

2 3,826 8,688 £4,862

301 YetE A 4,130 17,620 £13,490

2 4,130 17,620 £13,490

11 JIEH2 42 2,630 16,120 £13,490

O SYAEE T2y ALY 2,630 16,120 A 13,490

=2 2,630 16,120 A 13,490

307 812t0I & 75.819 59,747 16,072

2 75,819 59,747 16,072

10 AHBI =X & X 75.819 59,747 16,072

O CEABE Z2ly 29 75.819 59,747 16,072

2 75,819 59,747 16,072

401 Al &8I S CHHI 0 3,000 £3,000

= 0 3,000 £3,000

01 Al&H 0 3,000 £3,000

O CEAEEMEH Js2Y 0 3,000 3,000

=2 0 3,000 3,000

Yo 25 L §Y 1,728,522 1,776,932 £48,410

2 149,750 170,250 £20,500

g 291,088 280,543 10,545

= 143,493 147,225 £3,732

Al 1,144,191 1,178,914 £34,723

¥rH 25 o 84 1,728,522 1,776,932 £48,410

2 149,750 170,250 £20,500

g 291,088 280,543 10,545

= 143,493 147,225 £3,732

Al 1,144,191 1,178,914 £34,723

Yo a2 Y (5o B O 482,350 523,350 A41,000

2 145,500 166,000 £20,500

< 67.350 73,500 £6,150

Al 269,500 283,850 £ 14,350

307 812t0I & 464,350 505,350 ~41,000

2 145,500 166,000 £20,500

< 67.350 73,500 £6,150

Al 251,500 265,850 £ 14,350

10 ABI =X & X 464,350 505,350 A 41,000

O SI=0P3IEI0l 24X & 291,000 332,000 £ 41,000

= 145,500 166,000 20,500

= 43,650 49,800 16,150

Al 101,850 116,200 A 14,350

AT HxT D YL NEBANLSY 143,640 140,000 3,640

g 71,820 70,000 1,820

= 21,546 21,000 546

Al 50,274 49,000 1,274
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2N

MM Ml D5 2 84
oel: HAW 25 U 84 CERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
101 124 dl 123,640 120,000 3,640
J| 61,820 60,000 1,820
=) 18,546 18,000 546
Al 43,274 42,000 1,274
04 JIZtHZ22HEE =+ 123,640 120,000 3,640
O 44 423ty 1Al 123,640 120,000 3,640
J| 61,820 60,000 1,820
< 18,546 18,000 546
Al 43,274 42,000 1,274
dad 32Y 29 15,000 40,000 225,000
307 21201 A 15,000 40,000 225,000
10 AFRISXIEX 15,000 40,000 A25,000
O 344 2R 24 15,000 40,000 A 25,000
KNSAS B AHSE X2 HH 22 (CYS-Net) 83,000 80,000 3,000
J| 41,500 40,000 1,500
Al 41,500 40,000 1,500
307 gl2tol & 83,000 80,000 3,000
J| 41,500 40,000 1,500
Al 41,500 40,000 1,500
10 AtEI S X2 X 83,000 80,000 3,000
O NGASHLAHEE X2 M H2E (CYS-Net) 83,000 80,000 3,000
J| 41,500 40,000 1,500
Al 41,500 40,000 1,500
AW ZI20H 2 4,300 6,000 A1,700
J| 2,150 3,000 A 850
Al 2,150 3,000 A 850
307 eI+l & 4,300 6,000 A1,700
Jl 2,150 3,000 A 850
Al 2,150 3,000 A 850
10 A3l =X 2 X 4,300 6,000 A 1,700
O #ad@ 22y 299 4,300 6,000 A 1,700
J| 2,150 3,000 A 850
Al 2,150 3,000 A 850
FAUEEH 22 111,650 107,500 4,150
J| 55,825 53,750 2,075
< 16,747 16,125 622
Al 39,078 37,625 1,453
307 21201 A 111,650 107,500 4,150
J| 55,825 53,750 2,075
< 16,747 16,125 622
Al 39,078 37,625 1,453
10 A2l =S X2 X 111,650 107,500 4,150
O 34a4ddgH 29 111,650 107,500 4,150
J| 55,825 53,750 2,075
=) 16,747 16,125 622
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2N

MM Ml D5 2 84
Sl HAW 25 US4 (er:@e)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HDE2
| Al 39,078 37,625 1,453
FAHEERA 8,500 0 8,500
J| 6,000 0 6,000
=) 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
307 glz2+ol & 8,500 0 8,500
J| 6,000 0 6,000
=) 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
10 AFRIS X2 X 8,500 0 8,500
O AU EEXNEH 8,500 0 8,500
J| 6,000 0 6,000
< 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
=3 =158 1,337,265 1,201,319 135,946
= 348,591 358,423 A9,832
< 118,788 120,200 21,412
Al 869,886 722,696 147,190
C2stE s X 1,337,265 1,201,319 135,946
= 348,591 358,423 29,832
< 118,788 120,200 ANT1,412
Al 869,886 722,696 147,190
4 e FEAY 671,250 521,250 150,000
= 5,813 5,813 0
Al 665,437 515,437 150,000
301 et A=z 661,250 511,250 150,000
S 2,813 2,813 0
Al 658,437 508,437 150,000
01 MEIBEE 263 661,250 511,250 150,000
O sdZedzs N2 650,000 500,000 150,000
Ch2s s X3 HE 23l 379,263 399,210 A 19,947
= 265,489 279,447 A 13,958
< 37,920 39,921 A 2,001
Al 75,854 79,842 A 3,988
307 21201 A 379,263 399,210 A 19,947
= 265,489 279,447 A 13,958
< 37,920 39,921 A 2,001
Al 75,854 79,842 A 3,988
10 At S X2 X 379,263 399,210 A 19,947
O UERsIEXNJAdEH2F 357,001 399,210 A 42,209
= 249,906 279,447 A 29,541
S 35,700 39,921 N4, 221
Al 71,395 79,842 A8,447
O g=0ns 22X 22,262 0 22,262
= 15,583 0 156,583
< 2,220 0 2,220
Al 4,459 0 4,459
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>
NS ol oAb g Al A
20149 = =& 2 3] LB HAl
AN 230 =n
M 20z s
22 MEZSAE |4 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 04 &+ o p/E-T HDE2
Z3t0l= 23,343,402 21,633,583 1,709,819
= 1,346,262 775,449 570,813
& 900,000 900,000 0
= 27,100 27,100 0
= 2,304,771 1,982,296 322,475
Al 15,265,269 14,448,738 816,531
X 3,500,000 3,500,000 0
230z &S 17,011,030 15,730,506 1,280,524
= 1,346,262 775,449 570,813
& 600,000 600,000 0
= 27,100 27,100 0
= 1,154,771 982,296 172,475
Al 10,382,897 9,845,661 537,236
Xl 3,500,000 3,500,000 0
HE2stAE s4 1,783,750 983,750 800,000
= 802,000 306,000 496,000
= 447,000 295,000 162,000
Al 534,750 382,750 162,000
2o 2+ 1,369,000 889,000 480,000
= 602,000 266,000 336,000
S 347,000 275,000 72,000
Al 420,000 348,000 72,000
402 QI2HX=01 M 480,000 0 480,000
= 336,000 0 336,000
< 72,000 0 72,000
Al 72,000 0 72,000
01 RIZEAI=2E X 480,000 0 480,000
O S3AL QA 2E 480,000 0 480,000
= 336,000 0 336,000
S 72,000 0 72,000
Al 72,000 0 72,000
HdEAME EEXH 400,000 80,000 320,000
= 200,000 40,000 160,000
= 100,000 20,000 80,000
Al 100,000 20,000 80,000
402 212t A= 01 & 400,000 80,000 320,000
= 200,000 40,000 160,000
= 100,000 20,000 80,000
Al 100,000 20,000 80,000
01 IZtXt=28 = 400,000 80,000 320,000
O XN&ES g2 B+ & FHEL 320,000 0 320,000
= 160,000 0 160,000
S 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
ANE2stn=as gds & 13,765,469 13,303,945 461,524
= 492,473 417,660 74,813
= 600,000 600,000 0
< 658,859 638, 384 20,475
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A B.514,137 8,147,901 366,236
Xl 3,500,000 3,500,000 0
SsiE2d 243 1,058,112 911,180 146,932
= 480,655 402,660 77,995
< 88,165 65,730 22,435
Al 489,292 442,790 46,502
307 21240 & 1,021,537 874,605 146,932
= 480,655 402,660 77,995
< 88,165 65,730 22,435
Al 452,717 406,215 46,502
oI NRES 931,537 814,605 116,932
O AMSI2SHzRS(HAHES) 68,000 91,000 ~23,000
= 34,000 45,500 A11,500
= 13,600 18,200 4,600
Al 20,400 27,300 6,900
O 823012 XYAAY 613,537 490,605 122,932
=2 446,655 357,160 89,495
< 50,065 40,030 10,035
Al 116,817 93,415 23,402

O 233l MOH2 9ZOPIN M20s (224

gd) 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O 2014 22893 =29 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
04 UIZHHAE X2 90,000 60,000 30,000
O HRQHe2 D fols 7H 30,000 0 30,000
ZASSHHE ZOR 22E 1,800,000 1,500,000 300,000
2 600,000 600,000 0
Al 1,200,000 900,000 300,000
401 AIEHIZ 2 OH L] 1,800,000 1,500,000 300,000
2 600,000 600,000 0
Al 1,200,000 900,000 300,000
01 Al&Hl 1,795,000 1,495,000 300,000
O ZUSSHHH BHE 2/DAYBA 1,795,000 1,495,000 300,000
2 600,000 600,000 0
Al 1,195,000 895,000 300,000
So0zNY ¥ SR 192,302 177,710 14,592
= 11,818 15,000 A3,182
< 55,014 56,974 1,960
Al 125,470 105,736 19,734
101 @124 b 26,592 34,000 A7,408
= 11,818 15,000 A3,182
= 5,540 7,500 A 1,960
Al 9,234 11,500 2,266
M4IIM2RAERE S 26,592 34,000 7,408
O SSH=XMHAS (2SS HXH) 26,592 34,000 AT,408
= 11,818 15,000 ~3,182
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 5,540 7,500 A 1,960
Al 9,234 11,500 N2,266
307 21201 A 158,710 136,710 22,000
= 49,474 49,474 0
Al 109,236 87,236 22,000
02 2ltF a2 158,710 136,710 22,000

O MEE3tez=ss3 AFSXIE (Al &

=XZE) 106,610 84,610 22,000
= 33,844 33,844 0
Al 72,766 50,766 22,000
U 2stAlE 2el 823,100 804,100 19,000
=) 30,000 30,000 0
Al 793,100 774,100 19,000
TAZ2HH A= 716,100 707,100 9,000
=) 30,000 30,000 0
Al 686,100 677,100 9,000
405 TtabH S| 44,000 35,000 9,000
01 AL ESFHEH 44,000 35,000 9,000
O &L LE 9,000 0 9,000
S Eo 2HOt S 107,000 97,000 10,000
201 Let24E] 45,000 35,000 10,000
02 2324l 30,000 20,000 10,000
O & Eof 30,000 20,000 10,000
ZUHSSHZA =4 3,861,200 3,711,200 150,000
= 300,000 300,000 0
< 1,150,000 1,000,000 150,000
Al 2,411,200 2,411,200 0
ZHAAE 2 ALY 3,861,200 3,711,200 150,000
= 300,000 300,000 0
< 1,150,000 1,000,000 150,000
Al 2,411,200 2,411,200 0
SHIAANEZALE 2,696,350 2,546,350 150,000
= 300,000 300,000 0
S 1,150,000 1,000,000 150,000
Al 1,246,350 1,246,350 0
401 AIEHI L 20 2,650,000 2,500,000 150,000
= 300,000 300,000 0
=) 1,150,000 1,000,000 150,000
Al 1,200,000 1,200,000 0
01 A€ HI 2,435,000 2,285,000 160,000
O UG A2 2,435,000 2,285,000 150,000
& 300,000 300,000 0
=) 1,150,000 1,000,000 150,000
Al 985,000 985,000 0
fEs(2s0=1) 2,359,295 2,080,000 279,295
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20148 &= =& 2 35 L3 AH M A
SN BZEESD
M B@aY XS
Gl 2EAE (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
i S SE=an/} 7,264,364 6,724,413 539,951
2 590,000 590,000 0
Jl 104,500 41,000 63,500
[ 127,000 47,000 80,000
Al 6,442,864 6,046,413 396,451
ZHy LRl B 7,161,449 6,621,799 539,650
2 590,000 590,000 0
Il 104,500 41,000 63,500
[ 127,000 47,000 80,000
Al 6,339,949 5,943,799 396, 150
2EEE 3,199,383 2,841,743 357,640
2 350,000 350,000 0
Jl| 64,500 41,000 23,500
< 127,000 47,000 80,000
Al 2,657,883 2,403,743 254,140
MES3 AMEIE0HA 29 80,750 63,250 17,500
7| 17,500 0 17,500
Al 63,250 63,250 0
201 LBt 80,750 63,250 17,500
7l 17,500 0 17,500
Al 63,250 63,250 0
01 AF2 22| H 22,250 4,750 17,500
O M2H2 AMEIEN &8 17,500 0 17,500
7l 17,500 0 17,500
CEHSDA e 113,090 93,090 20,000
[= 7,000 7,000 0
Al 106,090 86,090 20,000
101 124 H 56,730 36,730 20,000
04 JIZtRIZE2XNEE2 56,730 36,730 20,000
CEH#IA 2P oY 56,730 36,730 20,000
DALAIZEOI R = T 220,000 170,000 50,000
201 LBt 220,000 170,000 50,000
03 A2 220,000 170,000 50,000
O ZMAZAHBE=H =& 220,000 170,000 50,000
Q2 SN L 2 HAA B 304, 143 221,003 83,140
7l 41,000 41,000 0
[=4 40,000 40,000 0
Al 223,143 140,003 83,140
301 Yt A2 280,040 196,900 83,140
J| 40,225 40,225 0
[=4 39,349 39,349 0
Al 200,466 117,326 83,140
N IIEtE &2 242,040 158,900 83,140
O 2T E2SX 242,040 158,900 83,140
Jl 40,225 40,225 0
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2N RBHED
HE: MY AE
el BBAE (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
< 39,349 39,349 0
Al 162,466 79,326 83, 140
BEES Y SAFE ALMS AL 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
402 DI XL 01 A 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
E TS 160,000 0 160,000
O EMMSUAL N A 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
Nl BERZHUE REAL 15,000 0 15,000
403 THXI A S X2 0] 15,000 15,000
02 7125 0l CHEHCH 8 A2t b 15,000 15,000
O HSHZ 2SR WS X BE(ZSTHA
EENED 15,000 0 15,000
BROYHH PEX 12,000 0 12,000
p] 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
201 Lot FH| 12,000 0 12,000
p] 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
01 AL 2 el bl 12,000 0 12,000
O T30 ZBAUXE R 12,000 0 12,000
p] 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
oy 1,587,210 1,543,200 44,010
3 240,000 240,000 0
Al 1,347,210 1,303,200 44,010
Sot22X ZHAIEFA 441,010 397,000 44,010
201 et | 284,010 240,000 44,010
01 AL 2 el bl 146,010 140,000 6,010
O emzzx SN A8 146,010 140,000 6,010
02 2zl 138,000 100,000 38,000
O emEX SN2 138,000 100,000 38,000
e 1,811,903 1,787,908 24,000
SEHYY =gz 24,000 0 24,000
101 01218 7,000 0 7,000
TS EEV RS 7,000 0 7,000
O ALY Bl ARy 7,000 0 7,000
201 et | 12,000 0 12,000
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SN 2BEIED
HE: MY AE
el SR (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 AL 22l bl 6,000 0 6,000
O 2T =Y L 2YYLF 6,000 0 6,000
02 Tzl 6,000 0 6,000
O BT MAZBS 6,000 0 6,000
405 TH&HF St 5,000 0 5,000
01 AU 2 B3 St 5,000 5,000
O ARa FI7Y 5,000 0 5,000
BHAL 562,953 448,953 114,000
bl 40,000 0 40,000
Al 522,953 448,953 74,000
BEAEYS =X 30,280 6,280 24,000
201 ot | 26,000 2,000 24,000
01 AL 2 el 26,000 2,000 24,000
O NEHYHUZY HESSX BeLXs A%
2 24,000 0 24,000
BROYIIBAIL HE L A4S F7 105,500 35,500 70,000
p] 40,000 0 40,000
Al 65,500 35,500 30,000
401 AIEHI L 2T bl 105,500 35,500 70,000
p] 40,000 0 40,000
Al 65,500 35,500 30,000
01 Al bl 105,000 35,000 70,000
O ZZOUWEXE &X  2,000,0008 *407H A 80,000 10,000 70,000
p] 40,000 0 40,000
Al 40,000 10,000 30,000
SHAPN BeMSL S 2% el 57 129,046 109,046 20,000
101 Q12| 102,226 82,226 20,000
04IIAH2ZRSE+ 102,226 82,226 20,000
O emzzx 2oy 81,868 61,868 20,000
WRES(RBIED) 301 0 301
SENE 301 0 301
2Ty BT pry 301 0 301
802 BHet 2 JI Ef 301 0 301
NEFEEETTEE! 301 0 301
O OfUI X A X & & o 301 0 301
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N = 0l & At & M A

20148 =& 2 3 LA A

SN HRTED
M MSNE
ool MSELE =3 EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
M E D 15,777,730 15,568,375 209,355
= 4,885,000 4,885,000 0
b 204,144 204, 144 0
= 618,625 472,625 146,000
Al 7,569,961 7,508, 606 63,355
X 2,500,000 2,500, 000 0
Rk 13,982,225 13,856,225 126,000
= 4,885,000 4,885,000 0
b 204,144 204, 144 0
= 618,625 472,625 146,000
Al 5,774,456 5,794,456 £20,000
X 2,500,000 2,500, 000 0
HEgss =8 3,819,525 3,693,525 126,000
pJ 204,144 204, 144 0
< 258,625 112,625 146,000
Al 3,356,756 3,376,756 £20,000
HIAR MSUE HEK 328,000 280, 000 48,000
< 48,000 0 48,000
Al 280,000 280, 000 0
307 8I2t0| & 328,000 280,000 48,000
= 48,000 0 48,000
Al 280,000 280,000 0
02 21PN ES 328,000 280, 000 48,000
O @272 MSUS HE N (FFLHA) 65,000 50,000 15,000
= 15,000 0 15,000
Al 50,000 50,000 0
O 2014 PAMSSHIHISZIINE (£
HSgd) 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
O Ri428l 2800 ®= D0 OFPH3(ZB4H
gH) 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
ZAMNBHE 2 HOIIENS 690,000 670,000 20,000
= 20,000 0 20,000
Al 670,000 670,000 0
307 ©12+0I & 470,000 450,000 20,000
= 20,000 0 20,000
Al 450,000 450,000 0
02 RAANEEZ 470,000 450,000 20,000
O 2014 2HMAS 2HOIAEUS (FLHE
) 470,000 450,000 20,000
= 20,000 0 20,000
Al 450,000 450,000 0
SAH =SS 385,000 300, 000 85,000
= 85,000 0 85,000
Al 300,000 300, 000 0
307 8I2t0| & 385,000 300, 000 85,000




2N HERED
Hu: MSEE
o9l HSEE =X (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 85,000 0 85,000
Al 300,000 300,000 0
02 QIAHFAEXS 385,000 300,000 85,000
O 2014 24U d=ME2Us (FEAHEH) 385,000 300,000 85,000
& 85,000 0 85,000
Al 300,000 300,000 0
o AHEE M=a013] 0 100,000 100,000
< 0 50,000 250,000
Al 0 50,000 250,000
307 21201 A 0 100,000 100,000
< 0 50,000 A 50,000
Al 0 50,000 250,000
02 RIZHEANEXS 0 100,000 A 100,000
O HM253 ofdAEE 2l2HE WA 0 100,000 2100, 000
< 0 50,000 250,000
Al 0 50,000 A 50,000
TAMESH M ZHHEQE S 25,000 15,000 10,000
=) 10,000 0 10,000
Al 15,000 15,000 0
307 glz2+ol & 25,000 15,000 10,000
=) 10,000 0 10,000
Al 15,000 15,000 0
02 QItFAEXZ 25,000 15,000 10,000
O X9&l ZAMOIS HIWCSVEHS (53
SEA) 25,000 15,000 10,000
=) 10,000 0 10,000
Al 15,000 15,000 0
NE2sZIR g4ds = 923,607 890,607 33,000
=) 33,000 0 33,000
Al 890,607 890,607 0
201 LB-2EH| 5,000 25,000 A 20,000
01 At 2t 2l 5,000 25,000 220,000
O S48 =4 dAM3 5,000 25,000 220,000
301 et a = 847,807 814,807 33,000
=) 33,000 0 33,000
Al 814,807 814,807 0
o=t - 2s2SENS 847,807 814,807 33,000
O &g 2gt| 23,000 0 23,000
=) 23,000 0 23,000
O S48 29| 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
405 TtHabF S| 45,000 25,000 20,000
01 et EFHSHI 45,000 25,000 20,000
O &AEBFIR g4 7Y 20,000 0 20,000
2014 ZLHAHBEE 20103 30,000 0 30,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
201485 %Y 2 3 s FA
SN BHSMI
B 012t N0l BESE NSIISE AS P
Chol: OIMEAE 25 U NOIME SX CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SRRy 1,410,882 1,374,157 36,725
= 413,556 412,836 720
& 15,000 15,000 0
J| 31,148 31,148 0
=) 162,506 160,321 2,185
Al 788,672 754,852 33,820
oIzt XtH0l EEot= NHZItsd Mal #E 127,242 102,018 25,224
= 5,166 5,166 0
& 5,250 5,250 0
Al 116,826 91,602 25,224
OrsSAE 25 & HHEMUH =X 71,068 61,068 10,000
= 5,166 5,166 0
< 5,250 5,250 0
Al 60,652 50,652 10,000
OisAlE B3 66,068 56,068 10,000
= 5,166 5,166 0
< 5,250 5,250 0
Al 55,652 45,652 10,000
207 & O &l 10,000 0 10,000
019789l 10,000 0 10,000
O ZHISI MAAME ZALES 10,000 0 10,000
SZOlol el 7S Se 2M o2 41,174 25,950 15,224
AH0e ZEAS 15,224 0 15,224
401 A& HIZ 201 I 16,224 0 15,224
01 A& HI 15,224 0 15,224
O MeOtgy ZLALXD ASHH AL 15,224 0 15,004
AE - AY 2e 576,642 568,640 8,002
= 235,890 235,170 720
= 80,605 78,420 2,185
Al 260, 147 255,050 5,097
ANIAZ S AT RHSHAS 52X 521,042 513,040 8,002
= 235,890 235,170 720
= 78,085 75,900 2,185
Al 207,067 201,970 5,097
ABESC 2HBA(ER) 46,402 38,400 8,002
= 8,120 7,400 720
= 10,585 8,400 2,185
Al 27,697 22,600 5,097
206 M= Hl 7,762 1,200 6,562
= 600 600 0
=) 1,969 0 1,969
Al 5,193 600 4,593
01 =4l 7,762 1,200 6,562
O ASsAHALE A 6,562 0 6,562
< 1,969 0 1,969
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—= A
N £ 0O & AF & H Al
201498 & =& 2 3 LE3AH MA
A& &2t
Hazel
MeDlele EE MeEsEd X4 (=& &)
2 .42 (SAH) - HRAS - BES O] Ak Ny Hws2
2t 37,925,608 37,084,408 841,200
= 6,618,290 6,596,690 21,600
T 30,725 30,725 0
Al 31,276,593 30,456,993 819,600
2te| 35,092,806 34,266,606 826,200
= 6,618,290 6,596,690 21,600
< 30,725 30,725 0
Al 28,443,791 27,639, 191 804,600
dolgle s M T4 17,045,166 16,218,966 826,200
= 416,000 394,400 21,600
< 30,600 30,600 0
Al 16,598,566 15,793,966 804,600
MEMY DI =H, 28t 15,688,534 14,898,534 790,000
201 2 Bt2 4| 28,000 0 28,000
01 At 22| i 28,000 0 28,000
O SAXNY(MEZ, A%, JHOFE) MDA
=2 ghH| 28,000 0 28,000
305 a2 S 63,000 0 63,000
01 Hia=s 63,000 0 63,000
O MolstZ0Ist& AF2FAFLD BH& 2 63,000 0 63,000
307 QI2t0I M 15,197,920 14,477,920 720,000
05 DIZ2teEH S 15,197,920 14,477,920 720,000
O FAUHESH olah 01t = 720,000 0 720,000
401 Al B2 28I 59,000 80,000 A21,000
01 Al &bl 58,500 79,500 A 21,000
O SAXY Hatd Ald HH(AEx) 58,500 79,500 A 21,000
MYDlESE (A2010 2&) HE 232 471,132 478,132 27,000
206 M =4l 467,172 474,172 AT7,000
01 M= bl 467,172 474,172 27,000
O Mol HE 350,284 357,284 A 7,000
- 500 2 116,420 123,420 A7,000
Zd0IEXE 432,000 388,800 43,200
= 216,000 194,400 21,600
Al 216,000 194,400 21,600
403 X SHMS K201 A 432,000 388,800 43,200
= 216,000 194,400 21,600
Al 216,000 194,400 21,600
02 3|25 0l CH 8HCH 24 At & HI 432,000 388,800 43,200
O £dIOIEX™ XS ALY 432,000 388,800 43,200
= 216,000 194,400 21,600
Al 216,000 194,400 21,600
HY2IZH (A=) 2,445,802 2,430,802 15,000
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SN RREED
M HY2IZH (&)
¢elr J23H (N =21) (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
Jledul (K& a=2t) 252,600 237,600 15,000
Jl2ddl (K& &=2) 252,600 237,600 15,000
201 €24 222,840 207,840 15,000
02 =224l 190,740 175,740 15,000
O 3322 % MMt 190,740 175,740 15,000
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>
N & 0l & AF S & M M
20149 = =& 2 3] LB HAl
A SAIHE D
g TAMAHEEZ 4
S TAAE 2 e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S A= Bt 10,409,727 8,247,695 2,162,032
= 2,090,000 0 2,090,000
& 300,000 300,000 0
& 185,000 185,000 0
Al 7,834,727 7,762,695 72,032
SANAHEEZ L 6,688,498 6,700,000 A 11,502
SANAHE E2 4 6,688,498 6,700,000 A 11,502
NYMH4EX 2 T2HE S A 1,397,437 1,400,000 A 2,563
401 AIEHIZL 20 1,397,437 1,400,000 A 2,563
03 Al 2 0HHI 2,437 5,000 A 2,563
O AlZ2HHI 2,437 5,000 AN 2,563
AES JEOIIEY EZ2IHESA 141,061 150,000 A 8,939
401 Al HIZ 201 I 141,061 150,000 A 8,939
01 A& HI 141,061 150,000 A 8,939
O AES JAEOIHE & T2HEZA 141,061 150,000 A 8,939
XEobsst TAIIg =4 2,601,034 427,500 2,173,534
= 2,090,000 0 2,090,000
& 300,000 300,000 0
Al 211,034 127,500 83,534
B 243 MY 2,601,034 427,500 2,173,534
= 2,090,000 0 2,090,000
& 300,000 300,000 0
Al 211,034 127,500 83,534
THUHWFH HotEH A E =88 83,534 100,000 N 16,466
401 Al HIZ 201 Y] 83,534 100,000 A 16,466
01 A& HI 83,534 100,000 N 16,466
O Z&¥UHNFH AHFHHIAE =8 EHA 83,534 100,000 AN 16,466
SATHY dZAS 2,190,000 0 2,190,000
= 2,090,000 0 2,090,000
Al 100,000 0 100,000
201 LEt2A | 10,000 0 10,000
01 At 2t2l ] 10,000 0 10,000
O EANNMY 82IF 5 #sHE 10,000 0 10,000
207 51 OH £l 180,000 0 180,000
= 90,000 0 90,000
Al 90,000 0 90,000
0197829l 180,000 0 180,000
O TANY 243t Hal=~E 180,000 0 180,000
= 90,000 0 90,000
Al 90,000 0 90,000
401 Al HIZ 201 8] 980,000 0 980,000
= 980,000 0 980,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S AIAH= Bt
AN&EIbsst TADIg =4
By 243 MY

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

01 A& HI 980,000 0 980,000
O A A=A 980,000 0 980,000

= 980,000 0 980,000

402 212t X201 & 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000

01 BIZEXt= 82 X 20,000 0 20,000
O 2EHEE TAIHYAY 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

403 AXEHHSXH=01A 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000

02 BJ|2SO0ll CH SHCH & AF HI 1,000,000 0 1,000,000
O SAMELEZ AL 722 XIS3HALY 1,000,000 0 1,000,000

= 1,000,000 0 1,000,000
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= A
N = 0l & At & M A
2014 T £ 2 8 LA A
SN ALD
By NARYLHS S T2Y 25
Sl HHS JIRHYXY L CRRIBL (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
253 26,849,668 26,545,668 304,000
2 773,400 703,400 70,000
z 4,854,600 4,854,600 0
s 300,000 0 300,000
= 914,858 914,858 0
Al 20,006,810 20,072,810 66,000
NHBHLHS 918 S2Y HE 15,352,658 15,258,658 94,000
2 202,000 202,000 0
z 275,000 275,000 0
= 90,000 90,000 0
Al 14,785,658 14,691,658 94,000
WM N2BATY L CRRAL 1,044,900 1,200,900 156,000
SEHATY QL oEL 408,000 564,000 £156,000
206 T2 bl 103,000 289,000 £.186,000
01 THE bl 103,000 289,000 £.186,000
O M&r e 27,000 120,000 £.93,000
O H&g 23 7Y 42,000 135,000 £.93,000
401 NEHIL2THYI 280,000 250,000 30,000
01 A&l 280,000 250,000 30,000
O RE & S22 (ZUIYR) 280,000 250,000 30,000
OFE OFF T2EY KX 4,022,700 3,772,700 250,000
=2XY Rz 2,297,200 2,047,200 250,000
201 Yer2 bl 2,261,200 2,011,200 250,000
02 32 2,250,000 2,000,000 250,000
O J}2(2eH)S 2323 2,250,000 2,000,000 250,000
Mt BOI8 FE sIIBAE R5 9,871,120 9,661,120 210,000
2 571,400 501,400 70,000
z 4,579,600 4,579,600 0
s 300,000 0 300,000
= 749,485 749,485 0
Al 3,670,635 3,830,635 160,000
SYIBAIEE RAES2L 2,876,650 2,666,650 210,000
2 570,000 500,000 70,000
z 100,000 100,000 0
s 300,000 0 300,000
< 200,000 200,000 0
Al 1,706,650 1,866,650 160,000
4K R e 1,237,850 1,127,850 110,000
2 500,000 500,000 0
z 100,000 100,000 0
s 300,000 0 300,000
< 200,000 200,000 0
Al 137,850 327,850 190,000
401 N EHIL 2 THYI 1,235,000 1,125,000 110,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A BB B (E) - HRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

= 500,000 500,000 0

= 100,000 100,000 0

£ 300,000 0 300,000

= 200,000 200,000 0

Al 135,000 325,000 A 190,000

01 A& HI 1,229,000 1,122,000 107,000
O MolIgM==X (&M HSH) HHIAMS(F

24EH) 1,105,000 998,000 107,000

= 500,000 500,000 0

s 297,000 0 297,000

< 200,000 200,000 0

Al 108,000 298,000 2190, 000

03 Al =2 THHI 6,000 3,000 3,000

O Molled M2 FHAS (FZLEEA) 5,000 2,000 3,000

= 3,000 0 3,000

Al 2,000 2,000 0

fUHE &M HE=ZA 100,000 0 100,000

= 70,000 0 70,000

Al 30,000 0 30,000

401 Al HI K 201 I 100,000 0 100,000

= 70,000 0 70,000

Al 30,000 0 30,000

01 A& HI 100,000 0 100,000

O 2UHZ &ZH HE=BA 100,000 0 100,000

= 70,000 0 70,000

Al 30,000 0 30,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20148 &= =& 2 35 L3 AH M A
SN OEBZY
SR RREIETE t
SHol: plEel 2o (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
OFM E 2 29,939,997 29,495,350 444 647
2 15,291,961 15,583,961 A292,000
[ 5,679,010 5,683,010 A 4,000
Al 8,969,026 8,228,379 740,647
olgte] 2o 615,292 655,292 240,000
2 6,134 6,134 0
[ 8,435 8,435 0
Al 600,723 640,723 A40,000
olute] 29| 615,292 655,292 A40,000
2 6,134 6,134 0
[=4 8,435 8,435 0
Al 600,723 640,723 240,000
o209 e 246,280 286,280 240,000
301 Yt A2 246,280 286,280 240,000
08 BolaoAL A= 246,280 286,280 240,000
O Zoapge 842 229,280 269,280 A 40,000
-2 2 55,400 95,400 A40,000
THOH 2 KHLH off g 28,270,680 27,785,514 485, 166
=2 15,285,827 15,577,827 A292,000
[~ 5,670,575 5,674,575 A 4,000
Al 7,314,278 6,533,112 781,166
A3 H O ot 235 XA 108,935 81,435 27,500
2 1,000 1,000 0
[ 300 300 0
Al 107,635 80,135 27,500
THiH ob M 2 35H0l Al A 84,435 56,935 27,500
201 Yty 29,000 25,500 3,500
01 At 2t2lH 20,200 16,700 3,500
O MUEa 22 AXY(HI M HOIES) 3,500 0 3,500
206 I 24l 24,000 0 24,000
01 MEHl 24,000 0 24,000
O FHAHE JIx AHBAEXNIAL (AIMF=RE
M2 ILsH 24,000 0 24,000
THLHOI 2 2 A5 AFEHA T} 11,959,740 11,562,074 397,666
=2 6,354,827 6,646,827 A292,000
[ 2,097,275 2,101,275 A 4,000
Al 3,507,638 2,813,972 693,666
5lE SNE 95,105 103,105 28,000
[= 10,000 14,000 A 4,000
Al 85,105 89,105 A 4,000
401 Al HI 2 200 70,000 78,000 A8,000
(= 10,000 14,000 A 4,000
Al 60,000 64,000 A 4,000
01 Al&H| 69,500 77,500 28,000

_92_




B A=

I THol & T o
[u]

CHEl IO % ASE ABED (e &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O ot&Heg X2+ 20,000 28,000 A 8,000
< 10,000 14,000 24,000
Al 10,000 14,000 24,000
Z & THOH Ol 2 AL 7,353,942 1,877,000 5,476,942
= 4,500,000 1,050,000 3,450,000
< 1,500,000 350,000 1,150,000
Al 1,353,942 477,000 876,942
401 AIEHIZL 20 7,353,942 1,877,000 5,476,942
= 4,500,000 1,050,000 3,450,000
< 1,500,000 350,000 1,150,000
Al 1,353,942 477,000 876,942
01 A& HI 7,348,942 1,872,000 5,476,942
O ZZ& THoHOISAIS (FZ LS W ALSHI
N sH) 7,348,942 1,872,000 5,476,942
= 4,500,000 1,050,000 3,450,000
< 1,500,000 350,000 1,150,000
Al 1,348,942 472,000 876,942
OlME otd&d ZEAEY 1,129,102 4,645,378 A 3,516,276
= 846,827 2,946,827 22,100,000
< 282,275 982,275 A700,000
Al 0 716,276 AT16,276
401 AIEHI L 20 1,129,102 4,645,378 A 3,516,276
= 846,827 2,946,827 22,100,000
= 282,275 982,275 A700,000
Al 0 716,276 AT16,276
01 A& HI 1,129,102 4,645,378 A3,516,276
O DIHA otd&d ZEAY 1,129,102 4,645,378 23,516,276
= 846,827 2,946,827 A 2,100,000
=) 282,275 982,275 A700,000
Al 0 716,276 NT16,276
OMAE Doy FHIAY 1,500,000 3,283,000 A 1,783,000
= 900,000 2,250,000 A 1,350,000
< 300,000 750,000 A 450,000
Al 300,000 283,000 17,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,500,000 3,283,000 A 1,783,000
= 900,000 2,250,000 A 1,350,000
< 300,000 750,000 A 450,000
Al 300,000 283,000 17,000
01 A& HI 1,101,035 2,778,000 A 1,676,965
O OlME DNgozdr ZEAMY 1,101,035 2,778,000 A 1,676,965
= 900,000 2,250,000 A 1,350,000
< 0 250,000 A250,000
Al 201,035 278,000 AT6,965
02 2teldl 393,965 500,000 A 106,035
O XNeotEZH ALY Zel 393,965 500,000 A 106,035
=) 300,000 500,000 A 200,000
Al 93,965 0 93,965
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2N

X{ XH -
S =

el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
4B (3Y) 2XNES 108,000 100,000 8,000
= 108,000 100,000 8,000
401 Al HIZ 201 I 108,000 100,000 8,000
= 108,000 100,000 8,000
01 A& HI 108,000 100,000 8,000
O 4U2(32) fNE= 108,000 100,000 8,000
= 108,000 100,000 8,000
2 (A2 2RI ML) FANE=> 0 300,000 A 300,000
= 0 300,000 A 300,000
401 AIEHI L 2 CHYI 0 300,000 A 300,000
= 0 300,000 A 300,000
01 A& HI 0 300,000 A300,000
O 2SI (4222 M) SANES 0 300,000 300,000
= 0 300,000 300,000
TH off = =2 221,305 201,305 20,000
< 5,000 5,000 0
Al 216,305 196,305 20,000
02 OI=L o2& = 120,000 100,000 20,000
02 2IZ2+OITHOH 2 & 32 120,000 100,000 20,000
O AIRAIE HEHXAS X2 120,000 100,000 20,000
8.12~13 ==X SEH=FAMY 500,000 0 500,000
401 A& HIZ 201 Y] 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
O ss2XF ti=8Zd EX3A 500,000 0 500,000
LHAIEE A 2te] 16,202,005 16,142,005 60,000
= 8,930,000 8,930,000 0
) 3,573,000 3,573,000 0
Al 3,699,005 3,639,005 60,000
Mo & ALECHHI 463,005 403,005 60,000
201 -4l 111,200 51,200 60,000
02 =224l 103,000 43,000 60,000
O A 2322 103,000 43,000 60,000
HE2AZH (22 n) 50,189 54,544 A 4,355
ol 2| (It 2telnt) 501 4,856 A 4,355
ol A (M2l ) 501 4,856 A 4,355
101 @124 dl 501 4,856 N 4,355
01 2= 501 4,856 A 4,355
O gRE4dae 5222+ 501 4,856 A 4,355
MEES (M2 ) 1,003,836 1,000,000 3,836
EdXE 3,836 0 3,836
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== O'I
A 2 0l & A &2 & Al A
20149 = =& 2 3] LB HAl
PN SSMSD
g ZEh
S9l: BOIRY FEIXC WAL CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=G ALS Dt 14,567,455 14,567,455 0
= 5,000,000 5,000,000 0
Al 9,567,455 9,567,455 0
SR 9,037,275 9,037,275 0
= 5,000,000 5,000,000 0
Al 4,037,275 4,037,275 0
S =HIA A 9,014,000 9,014,000 0
= 5,000,000 5,000,000 0
Al 4,014,000 4,014,000 0
zAar3E AR =E 500,000 300,000 200,000
401 AIEHIZL 20 500,000 300,000 200,000
01 A& HI 499,000 299,000 200,000
O =38 JYZHE(2EB) 200,000 0 200,000
BHENIN &F 3,614,000 4,114,000 A 500,000
= 1,650,000 1,900,000 A250,000
Al 1,964,000 2,214,000 250,000
401 Al HIZ 201 I 3,614,000 4,114,000 A 500,000
= 1,650,000 1,900,000 A250,000
Al 1,964,000 2,214,000 250,000
01 A& HI 3,600,000 4,100,000 A 500,000
O HENIH && 3,600,000 4,100,000 500,000
= 1,650,000 1,900,000 A250,000
Al 1,950,000 2,200,000 A250,000
A E2H4 300,000 200,000 100,000
= 100,000 0 100,000
Al 200,000 200,000 0
401 Al HIZ 201 8] 300,000 200,000 100,000
= 100,000 0 100,000
Al 200,000 200,000 0
01 A€ HI 299,000 199,000 100,000
O SNY S2HE(SHPAALHUEZE) 299,000 199,000 100,000
= 100,000 0 100,000
Al 199,000 199,000 0
L2ES T2MHE 900,000 700,000 200,000
= 250,000 100,000 150,000
Al 650,000 600,000 50,000
401 AIEHI L 2CHEI 900,000 700,000 200,000
= 250,000 100,000 150,000
Al 650,000 600,000 50,000
01 A& HI 897,500 697,500 200,000
O AES TENHE(SHIALALHIUHUZE) 897,500 697,500 200,000
= 247,500 97,500 150,000
Al 650,000 600,000 50,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20148 &= =& 2 35 L3 AH M A
SN ASD
Hu: Fe A8 2 2Y
Chel Fefy (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A= 4,871,688 3,775,995 1,095,693
2 106,400 106,400 0
[ 342,000 342,000 0
Al 4,423,288 3,327,595 1,095,693
el AN U 29 3,238,010 3,207,010 31,000
2 106,400 106,400 0
[ 342,000 342,000 0
Al 2,789,610 2,758,610 31,000
ZEHon 3,238,010 3,207,010 31,000
2 106,400 106,400 0
[=4 342,000 342,000 0
Al 2,789,610 2,758,610 31,000
CAZEASBINE ALY 1,232,000 1,201,000 31,000
201 LBt 2,000 1,000 1,000
02 222 2,000 1,000 1,000
O ZHESHIAWLEX TR AlES S22l 2,000 1,000 1,000
207 & R IH ey 30,000 0 30,000
01 dRE9 30,000 0 30,000
O sE3aAEHETFMNY MR 82 49 30,000 0 30,000
HEHE HAF 96,000 89,000 7,000
A=E A5 = 96,000 89,000 7,000
A=y A5 =7 96,000 89,000 7,000
201 Y| 22,000 15,000 7,000
01 AL 22l H 22,000 15,000 7,000
O A= 0 -5t HRFA(MoAY3 29) 22,000 15,000 7,000
Hess (A=) 1,459,693 402,000 1,057,693
SEIS(ASH) 1,057,693 0 1,057,693
2T HBX2 FE#IH st 1,057,693 0 1,057,693
802 BHEH 2| E} 1,057,693 0 1,057,693
01 2DExZea= 1,057,693 0 1,057,693
O =TAHSAMMAIY 2 DeHa2 1,057,693 0 1,057,693
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— A
MNl = 0 &8 AFH S D Al A
20149 =& 2 3 ety H HA
SN REBID
M e Helst Clean NS&EE =4
el NSUHMAL EE5 L wEMAH ML (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
ME=g-i PNl 34,656,111 29,321,843 5,334,268
= 806,632 728,600 78,032
= 190,000 190,000 0
S 300,000 0 300,000
T 1,207,385 1,195,997 11,388
Al 32,152,094 27,207,246 4,944,848
=0 #Helst Clean S&&E =4 34,150,447 28,779,163 5,371,284
= 806,632 728,600 78,032
= 190,000 190,000 0
S 300,000 0 300,000
< 1,207,385 1,195,997 11,388
Al 31,646,430 26,664,566 4,981,864
WESHEAL &5 L WsSHAH M 3,109,820 2,568,900 540,920
= 97,000 97,000 0
= 190,000 190,000 0
< 39,700 24,520 15,180
Al 2,783,120 2,257,380 525,740
WESAHNMALEE A4 Y FHH| 1,502,500 1,371,900 130,600
< 29,700 14,520 15,180
Al 1,472,800 1,357,380 115,420
401 Al B 20| 1,502,500 1,371,900 130,600
< 29,700 14,520 15,180
Al 1,472,800 1,357,380 115,420
01 A& HI 1,498,500 1,367,900 130,600
O ANUHASZE(SRIH) A4 L WH(AHE
ANEMISELE) 127,000 57,000 70,000
O MUHHASZE HES SOLH S 64,000 54,000 10,000
O HASZE EHLZLEAIAEY AX| 99,000 48,400 50,600
< 29,700 14,520 15,180
Al 69,300 33,880 35,420
LNSHZAAE(ATMS) 2= AL 830,320 500,000 330,320
401 Al HI L 201 Y| 830,320 500,000 330,320
01 Al &bl 800,000 500,000 300,000
O uS&ANAE S ALY 800,000 500,000 300,000
02 2eltl 30,320 0 30,320
O NSAJALE 2SS ALY 30,320 0 30,320
SHAOFM XIS Al ALY 80,000 0 80,000
401 Al HI L 201 Y| 80,000 0 80,000
01 Al Bl 80,000 0 80,000
O StMOIMXIS AIEAIZE (SH SY3IAH X
) 80,000 0 80,000
zns 28 a3 =4 28,988,505 24,849,713 4,138,792
= 227,000 214,800 12,200
T 867,569 904,277 A 36,708
Al 27,893,936 23,730,636 4,163,300
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2N nEHAHY
M e Helst Clean NS&EE =4
tel: tHsns 28 I&s A (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Hns2
2+9H FIIEXZ2 X3 21,746,040 18,014,040 3,732,000
307 212t01 & 21,732,000 18,000,000 3,732,000
09 2xHAHEEXTS 21,732,000 18,000,000 3,732,000
O &84+ KRIIBXZ (=) 19,232,000 15,500,000 3,732,000
ANUHsHEHA MEXA 6,147,465 5,741,173 406,292
T 867,569 904,277 A 36,708
Al 5,279,896 4,836,896 443,000
307 QI2t0| ™ 6,142,569 5,736,277 406,292
T 867,569 904,277 A 36,708
Al 5,275,000 4,832,000 443,000
09 2xHHEXS 6,142,569 5,736,277 406,292
O MU sHEHA HEXRS 2,178,940 1,780,062 398,878
< 739,940 784,062 AN44,122
Al 1,439,000 996,000 443,000
O sHEHA HAES K& 2,803,629 2,796,215 7,414
T 103,629 96,215 7,414
Al 2,700,000 2,700,000 0
BHAISEH 2I ALY 1,051,000 1,050,500 500
= 215,000 202,800 12,200
Al 836,000 847,700 A 11,700
307 212t01 & 1,051,000 1,050,500 500
= 215,000 202,800 12,200
Al 836,000 847,700 A 11,700
09 2xHHEXS 1,051,000 1,050,500 500
O SAIZX B2 1,051,000 1,050,500 500
= 215,000 202,800 12,200
Al 836,000 847,700 A 11,700
=Ezns MBlA id 1,318,002 1,134,030 183,972
= 482,632 416,800 65,832
T 300,116 267,200 32,916
Al 535,254 450,030 85,224
2ESARH(HA, BHAl) MBIASE & X 888,002 824,030 63,972
= 402,632 396,800 5,832
T 201,316 198,400 2,916
Al 284,054 228,830 55,224
307 QI2t0| ™ 54,308 12,000 42,308
02 DI2HFAMEXS 54,308 12,000 42,308
O BoEAIS dtEx=22 X& 42,308 0 42,308
402 Q12F X2 0| & 815,264 793,600 21,664
= 402,632 396,800 5,832
< 201,316 198,400 2,916
Al 211,316 198,400 12,916
01 Q2tXt=2 8 =X 815,264 793,600 21,664
O MaHA &¢ 805,264 793,600 11,664
= 402,632 396,800 5,832
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2N nEHAHY
M e Helst Clean NS&EE =4
oS WS MblAa e (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Hns2
T 201,316 198,400 2,916
Al 201,316 198,400 2,916
O NOHA"EIR" NAANS(=ILEH, AIH
FEXZ) 5,000, 000& *2CH 10,000 0 10,000
WEALX 0lsH SAAY 356,000 236,000 120,000
= 80,000 20,000 60,000
T 98,800 68,800 30,000
Al 177,200 147,200 30,000
405 XHaHFE SHI 160,000 40,000 120,000
= 80,000 20,000 60,000
T 40,000 10,000 30,000
Al 40,000 10,000 30,000
01 AL =S EF SHI 160,000 40,000 120,000
O HOHeISEAl 2 160,000 40,000 120,000
= 80,000 20,000 60,000
[ 40,000 10,000 30,000
Al 40,000 10,000 30,000
NSoN Ns 618,920 154,920 464,000
S 300,000 0 300,000
Al 318,920 154,920 164,000
HelolnsS3d 29Y9 618,920 154,920 464,000
= 300,000 0 300,000
Al 318,920 154,920 164,000
201 LEt2 Y| 54,000 40,000 14,000
02 33234l 34,000 20,000 14,000
O HeldlnsSsd 3323 S 34,000 20,000 14,000
401 Al HI L 20| 480,000 30,000 450,000
= 300,000 0 300,000
Al 180,000 30,000 150,000
01 A& HI 480,000 30,000 450,000
O Helol et T olZet A2FALY 450,000 0 450,000
S 300,000 0 300,000
Al 150,000 0 150,000
SHE WS Y UAHIAMHMEIA HS3 115,200 71,600 43,600
NSUAHZTAHA M= 115,200 71,600 43,600
201 et 9| 115,200 71,600 43,600
02 =294l 100,000 56,400 43,600
O HelolBEs+Y ¢HE CCTV oY dE 45,200 21,600 23,600
O HelolEa29 gddHE 0TV dIIAMEZS 48,800 28,800 20,000
OrMGtD Helst T AlXH 431,324 491,000 AB9,676
SGHAAY x5 2 431,324 491,000 259,676
CCTV SE2HMHEH 29 431,324 491,000 AB9,676
307 QI2t0| ™ 431,324 491,000 A59,676
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> A
N & 0l & AF S & M M
20149 = =& 2 3] LB HAl
2AMd: EXNELED
M EXNEE 2el
el X Rz EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
EXEEN 841,838 856,726 A 14,888
= 1,600 0 1,600
= 39,000 0 39,000
Al 801,238 856,726 A 55,488
EXNZE 2l 754,418 769,306 A 14,888
= 1,600 0 1,600
= 39,000 0 39,000
Al 713,818 769,306 A55,488
A= 22 9,403 10,800 21,397
NEsS JIEE 2l 7,903 9,300 21,397
401 AIEHIZL 20 7,903 9,300 21,397
A& HI 7,843 9,000 A1,157
O XN&EsE JIEE MEX 7,843 9,000 A1,157
03 AIE S THHI 60 300 A 240
O NEZEE JIEE dLEAM 60 300 A 240
Xelde 2tel 654,265 667,756 213,491
= 1,600 0 1,600
s 39,000 0 39,000
Al 613,665 667,756 A 54,091
NelBEAAHE RESA(0IPEX L UEXH )AL 292,375 348,094 AB5,719
(o]
207 & O &l 292,375 348,094 AB5,719
02 & AR I 292,375 348,094 AB5,719
O XNelBEAIAE(GIS) 0B HES NS AY 244,281 300,000 AB5,719
ERHEFA AAE 298 @ |FANES 11,190 8,162 3,028
403 A X EHS =0l A 11,190 8,162 3,028
02 2SI 2 S 0ll CH SHCH & AF S HI 11,190 8,162 3,028
O E2d8xF4 JI2k |FANEs 35421+8,551& 3,028 0 3,028
CE2HEFA ANEE RAES 85,500 46,500 39,000
£ 39,000 0 39,000
Al 46,500 46,500 0
401 AIEHI L 201 78,500 39,500 39,000
£ 39,000 0 39,000
Al 39,500 39,500 0
01 A& HI 78,000 39,000 39,000
O S22 QHUHAIE &5 39,000 0 39,000
= 39,000 0 39,000
EZ2HFA HR FA 16,600 15,000 1,600
= 1,600 0 1,600
Al 15,000 15,000 0
201 ¢er24l 16,600 15,000 1,600
= 1,600 0 1,600
Al 156,000 15,000 0
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A EXNEEDL
M EXNEE 2el

o

& X2F3E 2el (&)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2

01 At 22l 16,600 15,000 1,600

O E2YFA HUXE HE S(FZ24HEA) 1,600 0 1,600

= 1,600 0 1,600

=XXNEE =3 HH 98,600 100,000 21,400

403 A X EHHS =0l A 98,600 100,000 A 1,400

02 BII 2SOl CHEHCH S AF I 98,600 100,000 A 1,400

O =XXNg: =3HM= 98,600 100,000 A 1,400
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20148 &= =& 2 35 L3 AH M A
A EAA
Hu: AY =W
S 33824 A= AE U (e &)
2 A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A+ I AR Husz
AL 11,133,685 10,368,404 765,281
=2 397,393 330,668 66,725
I 2,943,279 2,692,956 250,323
=2 325,809 325,809 0
(= 1,099,754 1,000,099 99,655
Al 6,367,450 6,018,872 348,578
A2 =& 9,843,359 9,193,422 649,937
= 394,362 328,197 66, 165
J| 2,885,052 2,633,226 251,826
= 325,809 325,809 0
[ 1,091,349 991,704 99,645
Al 5,146,787 4,914,486 232,301
2REH oz AlA S5 1,580,018 1,459,300 120,718
=2 50,000 50,000 0
[= 32,500 7,500 25,000
Al 1,497,518 1,401,800 95,718
HHA U BAXA S AE E2AY 126,018 145,500 A19,482
307 eI2+0l & 80,518 100,000 A19,482
05 QIZteIEr2 80,518 100,000 A19,482
O BAHA BAEY 80,518 100,000 A 19,482
BHIA 29 995,000 879,800 115,200
301 Lt Az 284,000 268,800 15,200
HIIEBEA2 284,000 268,800 15,200
O SE2AHAMN 2SS HA4S 284,000 268,800 15,200
307 eI2+0l & 664,800 564,800 100,000
01 92224 664,800 564,800 100,000
O BEAXNA dgtmz o=zl 570,000 470,000 100,000
BHA 29 28,000 3,000 25,000
[= 25,000 0 25,000
Al 3,000 3,000 0
307 eI2+0l ® 25,000 0 25,000
(= 25,000 0 25,000
02 QIZtBABXEZ 25,000 0 25,000
O M425 2249 Y #MA(ZIHHYH) 25,000 0 25,000
(= 25,000 0 25,000
2RYHEX LT F 285,800 232,800 53,000
Il 83,000 30,000 53,000
(= 113,000 113,000 0
Al 89,800 89,800 0
SZAZI XY LN DT2HH2Y 83,000 30,000 53,000
J| 83,000 30,000 53,000
307 @I2+0l & 83,000 30,000 53,000
J| 83,000 30,000 53,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
02 e2FHEEEXES 83,000 30,000 53,000
O SS23J&2NJALd TZ2)H2Y 83,000 30,000 53,000
J| 83,000 30,000 53,000
AR S& 2208 29 559,472 589,462 A 29,990
J| 116,295 120,170 A 3,875
< 41,058 41,833 ATT5
Al 402,119 427,459 N 25,340
grdzgs 29 245,744 265,744 A 20,000
307 glztol & 81,144 101,144 /20,000
01 ==l 81,144 101,144 20,000
O BAXEA detilg A4ZF 7 65,000 85,000 A20,000
SHN 3N T2 2,010 12,000 29,990
J| 0 3,875 A 3,875
< 0 775 ATT5
Al 2,010 7,350 A5,340
301 LAz 2,010 12,000 29,990
J| 0 3,875 A 3,875
< 0 775 NTT5
Al 2,010 7,350 25,340
NJIEEd=s 2,010 12,000 A 9,990
O 39379 NEHEeA 3| 0 12,000 A 12,000
J| 0 3,875 A 3,875
=) 0 775 ANTT5
Al 0 7,350 27,350
O 324 B439 &3 2,010 0 2,010
ol Xt S Ld22A MHIA 1,451,841 1,458,441 A 6,600
J| 397,389 397,389 0
= 325,809 325,809 0
< 215,931 215,931 0
Al 512,712 519,312 A 6,600
YSANEHH2Y 135,100 141,700 A 6,600
J| 67,550 67,550 0
Al 67,550 74,150 A 6,600
307 glztol & 135,100 141,700 A 6,600
J| 67,550 67,550 0
Al 67,550 74,150 A 6,600
05 RIZ2tRIEt = 135,100 141,700 A 6,600
O LSUEdH A2 8U= 0 6,600 A 6,600
2Axz # 2 XA 151,800 140,500 11,300
J| 1,050 1,050 0
< 15,690 12,300 3,390
Al 135,060 127,150 7,910
OlEIl 2= gadEs 29 52,300 41,000 11,300
& 15,690 12,300 3,390
Al 36,610 28,700 7,910
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A EAA
g AL 38
ool 2AXE MY L N (SHel: =)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
307 2iz2tol & 46,380 35,080 11,300
L= 13,914 10,524 3,390
Al 32,466 24,556 7,910
01222l 46,380 35,080 11,300
O OlELl oigaeEs 29 25,260 13,960 11,300
=S 7,578 4,188 3,390
Al 17,682 9,772 7,910
24 2 gRore Az2e WA = 4,006,122 3,486,238 519,884
2 302,508 236,343 66, 165
) 1,483,472 1,271,583 211,889
= 506,268 432,401 73,867
Al 1,713,874 1,545,911 167,963
A2A YOI R0 XA 432,154 337,633 94,521
= 302,508 236,343 66,165
= 43,215 33,763 9,452
Al 86,431 67,527 18,904
307 212+01 ™ 432,154 337,633 94,521
= 302,508 236,343 66,165
& 43,215 33,763 9,452
Al 86,431 67,527 18,904
05 It E = 432,154 337,633 94,521
O &Z2aldot=<0l X2 432,154 337,633 94,521
= 302,508 236,343 66,165
= 43,215 33,763 9,452
Al 86,431 67,527 18,904
SIS E S A A ALY 2,224,805 1,798,202 426,603
) 1,110,990 899, 101 211,889
= 334,145 269,730 64,415
Al 779,670 629,371 150,299
307 2iz2tol & 2,224,805 1,798,202 426,603
) 1,110,990 899, 101 211,889
CS 334,145 269,730 64,415
Al 779,670 629,371 150,299
01222l 2,224,805 1,798,202 426,603
O ugasstas-adl 252,638 274,706 A22,068
) 126,319 137,353 211,034
& 37,896 41,206 /3,310
Al 88,423 96, 147 NT,724
O Zx0ga8s 82Ad 834l 1,969,342 1,523,496 445,846
) 984,671 761,748 222,923
L= 295,401 228,524 66,877
Al 689,270 533,224 156,046
O Z2=0gES A2 HSHI(FIHNIH) 2,825 0 2,825
LS 848 0 848
Al 1,977 0 1,977
AR SAIOIDA 8.470 9,710 1,240
201 etz gl 870 1,710 A 840

- 106 -




A EAA
AL 38
gelr 24 8 IR0t APl MA =Y (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
03 A2 S H 870 1,710 A 840
O guRe+R2 0 29 870 1,710 A 840
301 etEa = 2,600 3,000 2400
NJEEd= 2,600 3,000 2400
O iR+ 2 Wa 2N =¥ 2,600 3,000 A 400
gl 0gA d 52 602,112 620,487 A 18,375
) 301,056 310,244 29,188
CS 60,211 62,048 1,837
Al 240,845 248,195 27,350
A 2l XA 346,548 364,923 A 18,375
) 173,274 182,462 29,188
CS 34,655 36,492 1,837
Al 138,619 145,969 7,350
307 2iz2tol & 346,548 364,923 A 18,375
) 173,274 182,462 29,188
=S 34,655 36,492 1,837
Al 138,619 145,969 A7,350
01222l 346,548 364,923 A 18,375
O g&i ZHIXE 346,548 364,923 218,375
) 173,274 182,462 A9,188
= 34,655 36,492 1,837
Al 138,619 145,969 A7,350
NAA2 S& AHSTAL 1,144,260 1,144,260 0
) 502,790 502,790 0
= 100,557 100, 557 0
Al 540,913 540,913 0
=AAY 121,480 123,480 2,000
) 57,740 58,740 A 1,000
= 11,548 11,748 A 200
Al 52,192 52,992 A 800
201 er2gl 14,800 16,800 A2,000
) 7,400 8,400 A 1,000
& 1,480 1,680 A200
Al 5,920 6,720 A 800
01 At 22l Yl 14,800 16,800 A2,000
O =dAg g2 =X 14,800 16,800 22,000
) 7,400 8,400 21,000
CS 1,480 1,680 2200
Al 5,920 6,720 2800
AN ESAHE 85,100 83,100 2,000
2l 38,050 37,050 1,000
CS 7,610 7,410 200
Al 39,440 38,640 800
201 22| 9,800 7,800 2,000
2l 4,900 3,900 1,000
CS 980 780 200
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 3,920 3,120 800
01 At 2teltl 9,000 7,000 2,000
OXHES MY =& 9,000 7,000 2,000
Jl 4,500 3,500 1,000
& 900 700 200
Al 3,600 2,800 800
XIOH 22l Ak 85,950 72,000 13,950
J| 26,975 20,000 6,975
< 5,395 4,000 1,395
Al 53,580 48,000 5,580
101 1Al 22,000 20,000 2,000
J| 11,000 10,000 1,000
< 2,200 2,000 200
Al 8,800 8,000 800
04 JI1ZtHZ22HsSE+ 22,000 20,000 2,000
O XIhZelAtg JIZENZ2Z 2 A B 22,000 20,000 2,000
J| 11,000 10,000 1,000
= 2,200 2,000 200
Al 8,800 8,000 800
307 21201 A 61,950 50,000 11,950
J| 15,975 10,000 5,975
=) 3,195 2,000 1,195
Al 42,780 38,000 4,780
01 =72l 61,950 50,000 11,950
O XOHEJ1&&H X= 31,950 20,000 11,950
J| 16,975 10,000 5,975
< 3,195 2,000 1,195
Al 12,780 8,000 4,780
d2AZ 2 AL 465,230 479,180 A 13,950
J| 189,775 196,750 A6,975
< 37,955 39,350 A1,395
Al 237,500 243,080 25,580
101 @124l 457,730 471,680 A 13,950
J| 186,025 193,000 26,975
< 37,205 38,600 A1,395
Al 234,500 240,080 A5,580
04012t 22 s 2+ 457,730 471,680 A 13,950
O Z2A22elAty dgelsd ol 372,050 386,000 A 13,950
J| 186,025 193,000 N6,975
=) 37,205 38,600 A 1,395
Al 148,820 154,400 A5,580
A 4,000 4,000 0
J| 2,000 2,000 0
=) 400 400 0
Al 1,600 1,600 0
201 Let24E] 4,000 4,000 0
J| 2,000 2,000 0
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2N

X{ XH -
S =

Sl XSAte S8 2 A:Ee)
A B3 - (3AH) - MRAY - BES Off &t 24 INEH Hns2

= 700 200 0

Al 1,600 1,600 0

01 AL 22l H] 4,000 3,000 1,000

O BEAY 4,000 3,000 1,000

o] 2,000 1,500 500

= 400 300 100

Al 1,600 1,200 400

03 A2t 0 1,000 A1,000

O SFH3d s 0 1,000 A1,000

| 0 500 A500

= 0 100 A100

Al 0 400 £400

RS 606,994 608,880 A1,886

2 3,031 2,471 560

| 58,227 59,730 A1,503

= 8,405 8.395 10

Al 537,331 533,284 £953

SRR 606,994 608, 880 ~1,886

2 3,031 2,471 560

o] 58,227 59,730 A1,503

= 8,405 8.395 10

Al 537,331 533,284 £953

BE +X2AYAL 7,064 10,070 3,006

| 3,532 5,035 A1,503

= 1,060 1,510 A450

Al 2,472 3,525 A1,053

307 212¢0I & 7,064 10,070 3,006

o] 3,532 5,035 A1,503

< 1,060 1,510 A450

Al 2,472 3,525 A1,053

NIEEFEE] 7,064 10,070 3,006

O By 7,064 10,070 £3,006

| 3,532 5,035 A1,503

= 1,060 1,510 A450

Al 2,472 3,525 A 1,053

RE2AANY 2 500 300 200

2 250 150 100

Al 250 150 100

201 et | 500 300 200

2 250 150 100

Al 250 150 100

01 AFR 22l H] 500 300 200

O NzEE = 500 300 200

2 250 150 100

Al 250 150 100

SUAIBRY 2,070 1,150 920

2 1,035 575 460
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N = 0l & At & M A

20148 =& 2 3 LA A

AN seIIsHE

g =& ¥ s4

?: sEXNEAMY 243 X PR E )

& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
A =HH 4,935,296 4,253,880 681,416
= 402,219 401,663 556
& 1,270,000 720,000 550,000
S 77,976 77,976 0
Al 3,185,101 3,054,241 130, 860
sE& g8=sd 3,167,056 2,538,386 628,670
= 221,715 221,715 0
& 1,270,000 720,000 550,000
S 47,976 47,976 0
Al 1,627,365 1,548,695 78,670
sSENZAMY 243 X& 250,969 257,410 A6,441
= 14,955 14,955 0
Al 236,014 242,455 A6,441
NEMBEds A2 221,059 227,500 A6,441
307 glz2tol ™ 49,559 56,000 A6,441
05 22t & =3 49,559 56,000 N6,441
O BAEAUE 2 49,559 56,000 N6, 441
NS X SHAXASF 286,863 346,252 A 59,389
= 48,600 48,600 0
T 15,076 15,076 0
Al 223,187 282,576 A 59,389
=& BEEE =X 20,611 80,000 A 59,389
307 21201 & 20,611 80,000 A 59,389
02 QIZtFAE X 20,611 80,000 A 59,389
O z¢ B=el 5 20,611 80,000 A 59,389
sgel Zdu=s & 447,960 452,960 A5,000
= 95,660 95,660 0
= 20,000 20,000 0
Al 332,300 337,300 A5,000
SIH SU==cl XIS 228,200 233,200 A5,000
= 19,000 19,000 0
Al 209,200 214,200 A5,000
201 fEt2E | 27,000 32,000 25,000
= 2,000 2,000 0
Al 25,000 30,000 A5,000
01 AFR2t2lH] 9,000 14,000 A5,000
O sJIH SUHA 2 =237 5,000 10,000 25,000
TS 2,181,264 1,481,764 699,500
= 62,500 62,500 0
= 1,270,000 720,000 550,000
£ 12,900 12,900 0
Al 835,864 686,364 149,500
sgeldz2Ae| A 5,500 6,000 A 500
307 glztol & 5,500 6,000 A 500




2N
X ZH -
L= B

el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
02 2B AEXS 5,500 6,000 A 500
O sgdoAadzeld 23d X 5,500 6,000 A 500
sAZIYsH 300,000 0 300,000
& 250,000 0 250,000
Al 50,000 0 50,000
402 RI2HXt20l ™ 300,000 0 300,000
= 250,000 0 250,000
Al 50,000 0 50,000
01 2I2tX2E X 300,000 0 300,000
O sASIHEY M HACCPAIE & CHat 300,000 0 300,000
& 250,000 0 250,000
Al 50,000 0 50,000
SEMHAS LAY 400,000 0 400,000
& 300,000 0 300,000
Al 100,000 0 100,000
401 Al HIZ 201 I 400,000 0 400,000
& 300,000 0 300,000
Al 100,000 0 100,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
O s¢2Bl38 S22eld & Isd 15 400,000 0 400,000
=1 300,000 0 300,000
Al 100,000 0 100,000
=9 Jl=g 1,409,327 1,408,771 556
= 180,504 179,948 556
=) 30,000 30,000 0
Al 1,198,823 1,198,823 0
NSEEZE0 =2 MY 1,127,982 1,127,426 556
= 161,004 160,448 556
) 30,000 30,000 0
Al 936,978 936,978 0
ELTEZEY 29 32,654 32,098 556
= 19,654 19,008 556
Al 13,000 13,000 0
206 M= Hl 6,654 6,098 556
= 6,654 6,098 556
01 M= 4l 6,654 6,098 556
O gd=sgdi=saELHA M=l 556 556
= 556 556
Hegs(sgliedd) 52,190 0 52,190
SENE(sgIIsdH) 52,190 0 52,190
ST HEXEz ZEHTH Bty 52,190 0 52,190
802 BHEt = JIEF 52,190 0 52,190
01 T DNEBXEStHE= 50,941 0 50,941
O z1EXAMY JHTNH 50,941 0 50,941
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> A
N & 0l & AF S & M M
20149 = =& 2 3] LB HAl
SM: Gt
Ha: otas 2el
SHel: St (25 & @)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0l & o p/E-T Hl D2
St == 1t 39,433,243 37,879,115 1,554,128
= 23,838,000 24,464,000 A 626,000
= 305,000 239,000 66,000
Al 12,290,243 10,176,115 2,114,128
X 3,000,000 3,000,000 0
ot 22| 30,058,818 30,496,633 N437,815
= 19,090,000 19,716,000 A 626,000
< 305,000 239,000 66,000
Al 7,663,818 7,541,633 122,185
Xl 3,000,000 3,000,000 0
ot =22 30,058,818 30,496,633 N437,815
= 19,090,000 19,716,000 A 626,000
< 305,000 239,000 66,000
Al 7,663,818 7,541,633 122,185
Xl 3,000,000 3,000,000 0
SOHE Ot2 ot=% ZUIZA 2,784,000 3,141,000 A 357,000
= 1,606,000 1,886,000 280,000
Al 1,178,000 1,255,000 ATT7,000
401 Al HI K 201 I 2,784,000 3,141,000 A 357,000
= 1,606,000 1,886,000 280,000
Al 1,178,000 1,255,000 A 77,000
01 A& HI 2,781,000 3,138,000 A 357,000
O WHZX 7 0tSot=% EHISA 314,000 671,000 A 357,000
= 220,000 500,000 A 280,000
Al 94,000 171,000 AT7,000
SSIEY S FA2a 594,743 562,143 32,600
101 1Al 115,063 82,463 32,600
04 JI2ZtHZ22 a2+ 115,063 82,463 32,600
O NMBXSY 2SS HA02Y 101,000 68,400 32,600
ZE ¥ AYEF St FHAY 7,681,000 7,027,000 654,000
= 5,223,000 4,569,000 654,000
Xl 2,458,000 2,458,000 0
401 AIEBIZ S CHYI 7,681,000 7,027,000 654,000
= 5,223,000 4,569,000 654,000
Xl 2,458,000 2,458,000 0
01 A€ HI 7,416,000 6,792,000 624,000
O 3E Y27 o= HEHALY 7,416,000 6,792,000 624,000
= 5,028,300 4,404,300 624,000
Xl 2,387,700 2,387,700 0
02 Zeltl 254,000 224,000 30,000
O sgdmy2eltl 254,000 224,000 30,000
= 187,000 157,000 30,000
Xl 67,000 67,000 0
TAGHE=2E 1 EH BTLAIY AP U= 8,085,585 7,959,000 126,585
= 5,571,000 5,571,000 0
= 239,000 239,000 0




SM: Gt
g otk 2
SHel: St (25 & @)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
Al 2,275,585 2,149,000 126,585
401 A& HIZ 201 8] 126,585 0 126,585
01 A& HI 126,585 0 126,585
O ot=21ZHl BTL 2HE& XA & EASH
29| 126,585 0 126,585
2 SE=2F ol HHIAY 4,442,000 2,342,000 2,100,000
= 3,900,000 1,800,000 2,100,000
Xl 542,000 542,000 0
401 Al HIZ 201 Y] 4,442,000 2,342,000 2,100,000
= 3,900,000 1,800,000 2,100,000
Xl 542,000 542,000 0
01 A& HI 4,308,250 2,228,250 2,080,000
O 3Y Y27 ot==2H FUISAM 4,308,250 2,228,250 2,080,000
= 3,808,250 1,728,250 2,080,000
Xl 500,000 500,000 0
02 Zcltl 130,000 110,000 20,000
O sgdemyeltl 130,000 110,000 20,000
= 90,000 70,000 20,000
Xl 40,000 40,000 0
MEt=S = o201 ALY 2,197,000 5,941,000 A 3,744,000
= 1,540,000 5,390,000 A 3,850,000
=) 66,000 0 66,000
Al 591,000 551,000 40,000
401 A& HIZ 201 I 2,197,000 5,941,000 A 3,744,000
= 1,540,000 5,390,000 A 3,850,000
=) 66,000 0 66,000
Al 591,000 551,000 40,000
01 A& HI 2,042,500 5,936,000 A 3,893,500
O Uok™ela= dt==21 U ZSA 2,042,500 5,936,000 23,893,500
= 1,435,000 5,390,000 A 3,955,000
< 61,500 0 61,500
Al 546,000 546,000 0
02 Zeltl 149,500 0 149,500
O A& A 2elZeltl 149,500 0 149,500
= 105,000 0 105,000
=) 4,500 0 4,500
Al 40,000 0 40,000
2, MF HH=7E B0 ot EHIAML 1,464,000 714,000 750,000
= 1,250,000 500,000 750,000
Al 214,000 214,000 0
403 AXHHSXH=01A 1,464,000 714,000 750,000
= 1,250,000 500,000 750,000
Al 214,000 214,000 0
02 S| 2SO0l CHSHCH & A Hl 1,464,000 714,000 750,000
O ot=Z3H =d2eXY S92 EH| 1,464,000 714,000 750,000
= 1,250,000 500,000 750,000




2N
X ZH -
L= B
el

ol

4 4 4>
EHnE
—

E

[e]]
- = =

ol

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| | | Al 214,000 214,000 0
HHY2HZ Yl (ot4=1t) 501,482 491,482 10,000
ol 2| (ot4=1t) 497,492 487,492 10,000
ol 2| (ot==1t) 497,492 487,492 10,000
101 1Al 497,492 487,492 10,000
03 2N AHA22NHE =+ 489,381 479,381 10,000
O B=2E= 25,537 15,537 10,000
M &s(oh==1) 8,872,943 6,891,000 1,981,943
= 4,748,000 4,748,000 0
Al 4,124,943 2,143,000 1,981,943
SEXE(ot==1t) 6,729,943 4,748,000 1,981,943
= 4,748,000 4,748,000 0
Al 1,981,943 0 1,981,943
2NEXSEEZ 1,981,943 0 1,981,943
802 Ete = JI EF 1,981,943 0 1,981,943
01 =2n2x3eeE= 1,981,943 0 1,981,943
O dt=HMel&, 0EXel slis ZfEH 1,308,000 0 1,308,000
O Z4tol=2tH HHl BTLAIE s TN 91,174 0 91,174
O ot=s=dXHMelAE XA &l EH 582,769 0 582,769




N = 0l & At & M A

20149 =3 2 3] LESIH &

r

AN s 2el

M o= s

©e HzoNY 29 (25 & @)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
fl=odgatel 6,844,323 6,670,123 174,200
Zstusds 1,481,450 1,307,250 174,200
flz=odgd 29 1,426,150 1,251,950 174,200
SHTUEA AR 2 682,750 562,750 120,000
201 Let24dy] 453,660 333,660 120,000
02 23=2gHl 423,660 303,660 120,000
O l=2ddd 2223 320,000 200,000 120,000
SEIE & A2 694,200 640,000 54,200
201 £B-2dH| 694,200 640,000 54,200
03 AHZ ZHl 654,200 600,000 54,200
O JE3A(B2AY, NYSH) 54,200 0 54,200




> A
N & 0l & AF S & M M
20149 = =& 2 3] LB HAl
2N ANEEZAM22e Dt
Y BRCSAHB 25 L 2Y
S AEEAS 29 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
AN Metatel 2,183,469 2,034,901 148,568
= 126,300 126,300 0
& 72,000 72,000 0
& 154,600 105,540 49,060
Al 1,830,569 1,731,061 99,508
SSAE BHE 2 2H 1,595,193 1,485,885 109,308
= 126,300 126,300 0
&2 72,000 72,000 0
& 154,600 105,540 49,060
Al 1,242,293 1,182,045 60,248
NEEM2 23 691,535 688,327 3,208
= 45,000 45,000 0
=2 62,000 62,000 0
< 10,000 10,000 0
Al 574,535 571,327 3,208
A 29 & KRX2 530,034 526,826 3,208
=2 20,000 20,000 0
< 10,000 10,000 0
Al 500,034 496,826 3,208
207 & O & H| 22,208 25,000 AN2,792
02 & AR I 22,208 25,000 AN2,792
O ANEEAM2 EHOIX HHE 22,208 25,000 AN2,792
401 Al HIZ 201 8] 33,000 27,000 6,000
=) 10,000 10,000 0
Al 23,000 17,000 6,000
01 A& HI 33,000 27,000 6,000
O EM& =8 M FHAX S CCTV £ XS A 6,000 0 6,000
o2 29 352,617 346,517 6,100
< 74,600 75,540 A 940
Al 278,017 270,977 7,040
A2EM2 7X2el 352,617 346,517 6,100
< 74,600 75,540 A 940
Al 278,017 270,977 7,040
301 et a3z 53,340 52,800 540
= 540 0 540
Al 52,800 52,800 0
MIIEtEY = 53,340 52,800 540
O HA2EAM2 SA2stE28 X3 540 0 540
=) 540 0 540
307 21201 & 37,760 43,200 25,440
< 15,080 16,560 A 1,480
Al 22,680 26,640 A 3,960
02 QIZtFAE XS 37,760 43,200 N5,440
O &A2zM2 2EXA 36,600 43,200 A 6,600
< 13,920 16,560 A 2,640
Al 22,680 26,640 A 3,960
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> A
N & 0l & AF S & M M
20148 E £ 2 8 s H Hi
SN EMMEZR D
HE: UKL NHAMESSAL 23 7S
SRl EMSHBASY CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Hns2
AN EN 22l T 1,325, 169 1,287, 159 38,000
2 143,000 143,000 0
= 115,333 95,333 20,000
Al 1,066,826 1,048,826 18,000
IURYY RNHMESASAL 2H 25 1,043,920 1,005,920 38,000
2 143,000 143,000 0
= 115,333 95,333 20,000
Al 785,587 767,587 18,000
BMEHEASY 227,700 189,700 38,000
= 20,000 0 20,000
Al 207,700 189,700 18,000
BMEHEAS Y 209,700 189,700 20,000
= 20,000 0 20,000
Al 189,700 189,700 0
201 Lur2 HH| 196,400 176,400 20,000
= 20,000 0 20,000
Al 176,400 176,400 0
03 & At 2 bl 196,400 176,400 20,000
O HMEN =7 120,000 100,000 20,000
< 20,000 0 20,000
Al 100,000 100,000 0
UE 4TS 222 Hea 18,000 0 18,000
401 AIEHI L 201 bl 18,000 0 18,000
01 Al bl 18,000 0 18,000
O LZ 4SS g9z Ha 18,000 0 18,000
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N = 0l & At & M A

20149 =3 2 3] LESIH &

S ol AD
HE: HY2YFH (AAD)

Sl I = (SIALD) CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

I 1,836,117 1,826,117 10,000
#H2 G (AAD) 530,563 520,563 10,000
Il 2 HHI (A 315,785 305,785 10,000
Jl2Z8 (2 At 315,785 305,785 10,000
201 et HH| 247,680 237,680 10,000
01 At 22l bl 179,760 169,760 10,000
O 2z 23 22 3182 100,000 90,000 10,000
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N = 0l & At & M A

2M: 048

HE: 084S FO #HY B £
Sl DI8E FUYH B £ (el @2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

W 280,255 281,895 A1,640
DI&S X0 #F B =2 186,380 188,020 A1,640
DI8S FUSH B £2 186,380 188,020 A 1,640
Ol8s FUXXMEH 2 137,680 139,320 A 1,640
401 AIEHI L 2 THHI 1,360 3,000 A 1,640
01 A&t 1,360 3,000 A 1,640
O HA ABE A 1,360 3,000 A1,640
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